

Sept. 2021 QSG1\_A

# Manual de Usuario

### Batería inalámbrica Reolink- Cámara



## contenidos

1.Introducción a la cámara	1
Descripción general del dispositivo	1
Estado Ligero	6
2. Configuración e instalación	6
Configurar la cámara	6
Configurar la cámara en la aplicación	10
"Instalar la cámara"	16
3. Ver su cámara	20
Vista en vivo	20
Mostrar configuraciones	27
4. Alarma y Detección	36
Colocar Detección de movimiento	
Colocar alertas de movimiento	
Mejore su detección de movimiento	
5. Grabación y reproducción	54
Colocar subir Grabación	54
Reproducir y descargar grabaciones	55
Intervalo de tiempo	
Cloud Recording	63
6. Usar la aplicación Reolink	
Comparta sus dispositivos con otros	72
Modos de escena	74
Agregar o eliminar una cámara	76
Registrar cuenta	
Ajustes de la aplicación	82
7. Antes de comenzar	85
Red y Wifi Conexión	85
Tarjeta SD	
Información del dispositivo	92
Información sobre la batería	
Contraseña del dispositivo	95
Fecha y hora	97

	Reiniciar y restaurar	.98
	Actualizar el firmware	.99
	Hogares inteligentes	101
8	. Instrucciones de uso de la batería	110
9	Preguntas frecuentes y solución de problemas	111
	Preguntas frecuentes	111
	Solución de problemas	113

## 1.Introducción a la cámara

## Descripción general del dispositivo

#### Argus 2/Argus Pro

Una batería recargable y conectividad Wi-Fi hacen que la cámara sea totalmente inalámbrica. No se necesitan cables de red ni de alimentación, ni perforaciones ni tomas de corriente. La seguridad es simple. Puede ponerlo donde quiera: en un estante o una mesa; en la puerta delantera o trasera; de habitación en habitación, para vigilar a los ancianos, bebés o mascotas. O úselo en un sitio de construcción temporal, casa de alquiler o casa de vacaciones.



1	Sensor de Luz Natural
2	6 LEDs IR
3	Lente
4	LED de estado
5	Micrófono Integrado
6	Sensor de movimiento PIR incorporado
7	Bocina
8	Montaje en pared



9	Batería recargable
10	Ranura para tarjeta micro SD
וו	Restablecer agujero

#### Argos 2E

Argus 2E funciona con una batería recargable de alta capacidad no extraíble. Sin cables de alimentación, proporciona una instalación limpia, fácil y flexible. Puede ponerlo donde quiera, en interiores o exteriores.





7	Botón de Reinicio
8	Ranura para tarjeta micro
	SD
a	Montaje de seguridad
	para exteriores

#### Argus 3/Argus 3 Pro

Obtenga seguridad sin cables en cualquier lugar que la necesite con Argus 3/Argus 3 Pro, una cámara de seguridad que funciona con batería o energía solar con foco de movimiento y sirena. Vea lo que sucede en 2K Super HD, disfrute de la visión nocturna en color y detenga el crimen antes de que suceda.



#### Argus Eco

Funciona sin cables con una batería recargable y una conexión Wi-Fi confiable. Flexible y resistente a la intemperie: puede colocarlo en cualquier lugar con una instalación de 5 minutos!



1	LED de estado
2	Micrófono Integrado
3	4 LED IR
4	Lente
5	Sensor de Luz Natural
6	Sensor de movimiento PIR incorporado
7	Restablecer agujero
8	Interruptor de encendido/apagado
9	Ranura para tarjeta micro SD
10	Bocina

11	Antena
12	Puerto micro-USB
17	Luz LED de estado de
15	batería

#### PT de Argus

Argus PT puede funcionar sin cables gracias a una batería recargable y conexión Wi-Fi. Sin problemas de cableado, puede montar esta cámara de seguridad que funciona con batería en cualquier lugar para tener un ángulo de visión ultra amplio respaldado por un diseño único de giro de 355° e inclinación de 140°. Configúrelo en segundos y disfrute de la tranquilidad y la comodidad que Argus PT le ofrece.



Luz de estado	Estado de la cámara
Luz roja	La conexión de Wi-Fi falló
Luz Azul	Conexión Wi-Fi exitosa
Parpadeo	Estado de suspensión
Encendido	Estado funcionando

## Estado Ligero

## 2. Configuración e instalación

## Configurar la cámara

#### Qué contiene la caja

Nota: El contenido del paquete puede variar y actualizarse con diferentes versiones y plataformas, tome la siguiente información solo como referencia. Y el contenido real del paquete está sujeto a la información más reciente en la página de venta del producto.

Argus 2/Argus Pro



Nota:

La cámara y la batería recargable se empaquetan por separado en el mismo paquete.

No hay soporte de pared y la primera plantilla de montaje para Argus Pro.

Argos 2E









Argos 2E\*1

Cable USB \* 1

Guía de Inicio Rápido \*1









Soporte de seguridad \* 1

Soporte dePlantilla de montajePegatina de vigilancia \* 1Paquete de tornillos \*seguridad \* 12





Aguja de Reinicio \*1



Argus 3/Argus 3 Pro



Argus 3/Argus 3 pro\*1

Nota:

Otros de Argus 3/Argus 3 pro son los mismos que los de Argus 2E.

Argus Eco



Argus Eco\*1

Nota:

Argus Eco no tiene un soporte de superficie ni de pared, y solo hay una plantilla de montaje. Excepto por las diferencias anteriores, otras son iguales a Argus 2.





Nota:

Para Argus Eco no hay piel ni soporte de pared, y sólo hay una plantilla de montaje. Salvo las diferencias mencionadas, las demás son iguales a las de Argus 2.

#### Instalar en pc a Batería recargable



Deslice la batería hacia abajo y bloquéela firmemente.





Verifique el estado del botón para ver si la batería está instalada correctamente.

Para quitar la batería de la cámara, tire del botón en la parte superior de la batería y deslícela hacia arriba.

#### Cargue la batería

Reolink Argus 2/Argus Pro tiene su batería recargable que es extraíble y hay un puerto micro USB para cargar en la parte posterior de la batería.



El cargador es un adaptador USB (CC 9/5 voltios, no incluido en la caja) que se usa comúnmente para teléfonos inteligentes. Un cable micro USB está incluido en la caja.

Aquí lo guiaremos para cargar Reolink Argus 2/Argus Pro utilizando los siguientes tres métodos diferentes.

Método 1: extraiga la batería y abra el puerto de carga, luego conecte la batería con el adaptador USB a través de un cable USB y conéctelo a la toma de corriente.



Método 2: conecte directamente la cámara con el adaptador USB a través de un cable USB y conéctelo a la toma de corriente para cargar y trabajar.



Método 3: Cargue la cámara con Reolink Solar Panel (debe comprarse por separado).



Nota

Solo hay una batería con cada cámara, pero puede comprar más en reolink.com o Reolink tiendas oficiales de Amazon.

Hay un LED de estado debajo del puerto micro USB de la batería, que indica el estado de carga de la batería.

LED verde	Carga completa
LED naranja	Cargando

### Configurar la cámara en la aplicación

Siga los pasos a continuación para realizar la configuración inicial de las cámaras alimentadas por batería a través de la aplicación Reolink.

Paso 1. Encienda la cámara y espere a que se inicie. Después de escuchar un sonido de inicio, escuchará sonidos repetidos de Ding o "Ejecute la aplicación Reolink, agregue la cámara y configúrela", lo que significa que puede escanear el UID e iniciar el proceso de configuración.

Nota:

1. Encienda la cámara con el botón del interruptor de encendido antes de la

configuración inicial.

(Apto para Argus PT, Argus Eco, Argus 3, Argus 3 pro.)

2. Si no está seguro de escuchar el sonido correcto, puede tocar "Demostración" para escuchar el sonido de muestra. Si no puede escuchar los sonidos repetidos de Ding, por favor reinicie su cámara.

Paso 2. Toque el icono <table-cell-rows> en la esquina superior derecha para iniciar la configuración inicial.

iniciar sesión		Đ
Dispositivos	Nube	

Paso 3. Escanee el código QR en la parte posterior de la cámara. Si el teléfono no responde, toque Ingresar UID/IP y luego ingrese manualmente el UID (caracteres de 16 dígitos debajo del código QR de la cámara).

Nota: puede tocar Luz para habilitar la luz del flash cuando se configura en un entorno oscuro.



Paso 4 Seleccione Wi-Fi No configurado. Si escucha que la cámara dice "Por favor, ejecute la aplicación, agregue la cámara y configúrela" o suena el timbre, marque "Escuché el mensaje de voz de la cámara" o "Escuché sonidos de timbre de la cámara", luego toca Siguiente.

3:27	.ul ≎ ∎.	3:28		ıll≎∎⊃
<		<		
		di Hite		1
**		Encienda la cámara y	espere las indicacion	es de voz.
WiFi no configurado				
Necesita configurar WiFi para los dispositi agregados o restablecidos.	vos recién			
WiFi ya configurado	Q			
		He oído sonidos	ding de la cámara.	prueba d
			avanzar	
		No	escuché la voz	

Paso 5. Ingrese la contraseña de Wi-Fi de la red Wi-Fi seleccionada (puede to para ver la contraseña de Wi-Fi que ingresó y verificar que la contraseña sea correcta) y toque Siguiente.

	an y et r
<	
	<u>Q</u>
Introduzca la inforr	mación de
Wi-Fi Esta cámara es compatible con red Wil GHz :Conéctese a la red WiFi de 5 GH	Fi de 2,4 GHz y 5
experiencial	n han and manualer
🗢 Wi-Fi	cambiar
Contraseña	0
🔒 Contraseña	۲
🛆 Contraseña	۲
Contraseña	8
Contraseña	•
Contraseña	8

Paso 6. Para las cámaras con batería Reolink, se generará un código QR y se mostrará en su teléfono. Coloque el código QR en su teléfono frente a la lente de la cámara a una distancia de aproximadamente 20 cm (8 pulgadas) y deje que la cámara escanee el código QR. Marque "Escuché el pitido de la cámara" o "Escuché

#### el mensaje de voz" y toque Siguiente.

Nota:

Retire la película protectora de la lente de la cámara.
 Puede tocar dos veces el código QR para ampliarlo.



Paso 7. Después del pitido, la cámara intentará conectarse al enrutador, espere 60 segundos.

3:29 al ≎ ∎⊃ <
La cámara se está conectando al enrutador
ı II    III Conexión exitosa al enrutador ⊘ He oído la indicación de voz
avanzar Error al conectar al enrutador

Paso 8. Puede inicializar su cámara: "Crear contraseña de dispositivo" y "Nombrar su dispositivo". Olvidar esta contraseña podría ser problemático en el futuro, recuérdelo para su comodidad.

11:28	al 🗢 🔳	3:29	- <b>II</b> ≎ III.	11:29	ul ≎ ■)
	Inicialización del dispositivo	Inicialización	del dispositivo	Inicialización	del dispositivo
	A punto de inicializarse	Primer paso         Crear la contra         dispositivo         Se requiere la información dispositivos en otras pla         cceso más rápido.         Introduzca la confirma         Por favor confirma         av	aseña del ie la cuenta cuando accede a taformas. Guárdela para un traseña del disp (*) e la contraseña (*) anzar	Segundo paso Denominar D Reolink	ispositivos anzar

#### Nota:

Para Argus 3 Pro, después de nombrar la cámara, debe seleccionar la escena: interior o exterior.

Paso 9. "Inicialización finalizada". Toque Usar ahora y comience a obtener una vista previa ahora.

3:32	ul 🗢 🗈
Inicialización o	del dispositivo
Tenga en cl     ación de anergía, la cáma es atimentadas por para una grabación contínua consumo de energía, la cáma es e activa una alarma o usted Client o App. La cámara detecta eventos c PIR. La instalación adecuada a reducir las falsas alarmas y la batería.	Jenta que: batería no están diseñadas 24/7. En aras de reducir el ra solo se despierta cuando accede a la cámara vía on un sensor de movimiento de la cámara (sensor) ayuda el consumo de la energía de
🛇 La cámara no debe estar:	
Contra objetos en movimiento frecuente	Contra luz intensa
((•)) Cerca de señales fuertes	Contra fuentes de calor
Contra el espejo	

Una vez completada la configuración inicial, puede elige una buena posición para montar su cámara.

### "Instalar la cámara"

Aquí tome el modelo Argus 2/Argus Pro como ejemplo para demostrar los pasos. Las instrucciones de montaje de otros modelos se pueden encontrar en su Guía de inicio rápido aquí:<u>https://reolink.com/download-center/</u>

Monte la cámara en la pared



Pulsa el botón para suelte la placa del soporte de seguridad.



Atornille la placa de montaje de seguridad en la pared.



Bloquee el soporte de seguridad en su placa. Asegúrese seguro que el borde superior de



Presione el botón de montaje de seguridad hasta que su placa



Atornille la cámara, ajuste Es destrozar y apretar la perilla para bloquearlo.

#### Adjunte la cámara a un árbol





Enhebre lo proporcionado correa a la placa de

Fije el montaje plato a un árbol.



Siga los pasos 3 a 5 del montaje en pared para Finalizar instalación

Retire la cámara



Presione el botón de montaje de seguridad para quitar el



Desenrosque la cámara de la montura de seguridad.

Imán (solo para Argus 2)



Ponga el forro, proporcionado en el paquete, para Reolink Cámara Argus 2.





Hay una cuerda de anticaída seguridad. Sujete el otro extremo de la cuerda al soporte de pared cuando realice el montaje en una pared.

Pegue la cámara al soporte de pared y gire la cámara para ajustar guía.

#### Instale el panel solar

Puede consultar los siguientes pasos para conectar su Reolink con energía solar cámaras a un panel solar Reolink para obtener energía sin parar.

1. Seleccione una posición con la máxima exposición a la luz solar durante todo el año para su panel solar.

Para Reolink Solar Panel, solo necesita unas pocas horas de exposición directa a la luz solar para alimentar suficientemente su cámara diariamente. La cantidad de energía que puede generar el panel solar se ve afectada por las condiciones climáticas, los cambios estacionales, las ubicaciones geográficas, etc.



2. Monte el soporte con la plantilla de montaje y los tornillos proporcionados en el paquete.



3. Coloque el panel solar en el soporte y asegúrese de que esté seguro.



4. Afloje el control de ajuste en el soporte y ajuste el ángulo del panel solar para que reciba exposición directa a la luz solar, luego apriete el control de ajuste para fijar el panel solar.



5. Conecte el panel solar a una cámara Reolink con el cable micro USB.



Notas:

- Asegúrese de que no haya cobertura en el panel solar. La eficiencia de recolección de energía cae drásticamente incluso cuando una pequeña porción del panel solar está sombreada por otros objetos.
- 2. Por favor, no instale el panel solar completamente horizontal. De lo contrario, su panel solar podría acumular polvo y otros desechos fácilmente. Se recomienda instalar el panel solar de forma angular para que reciba exposición directa a la luz solar.
- 3. Limpie el panel solar regularmente para eliminar el polvo y la suciedad.
- 4. Asegúrese de que la cámara esté completamente enchufada y que la cubierta impermeable del cable proteja la interfaz entre la cámara y el panel solar.



## 3. Ver su cámara

#### Vista en vivo



lcono	Significado					
\$	Config como	juración: proporcione acceso a la información del sistema, alarma (	config de dete	uración de una cámara, ección y grabación de la		
	cámar	a.				
:	Más oj Inmer	ociones de visualización en vivo: S sivo.	Selecció	ón de canales, Día y noche,		
Ŷ	Sirena: activa la alarma de audio.					
7	Foco (solo para Argus 3 y Argus 3 Pro)					
	Múltiples vistas					
	Pantalla 🕨 Pausa					
	Audio 🖷 Habilitar audio					
Ó	Captu	ra manual				
	Graba	r manualmente	REC	Grabando manualmente		
2	Low	Vista en vivo en modo de transmisión secundaria	High	Vista en vivo en modo de transmisión principal		
ć	Vea su cámara en un modo de pantalla completa.					
•	Hablar: toque para hablar (audio bidireccional)					
o	Recort	ar: arrastre el rectángulo a la pos	ición q	ue desea ver.		
	(Solo p	bara Argus 3 Pro)				
•	PTZ: p	anorámica e inclinación. (Solo pa	ra Argu	is PT)		
	Repro	ducción: responde las grabacione	es guar	dadas en la tarjeta SD.		

#### Selección de canal

Puede elegir los dispositivos que desee en la lista de dispositivos.

3:47	.ul 🗢 🕞	3:47		al 🕈 🕞
V Reolink camera	•	Cancelar	Selección del canal	Finalizado
746.05 kbps	🖽 Selección del canal			
reelink 2022/01/08 03:42	🖉 Día y noche	NVR		
	<ul> <li>Inmersivo</li> </ul>	Camera1		
		Camera1		$\checkmark$
		Canal03 (Pé	rdida de video)	$\checkmark$
		Canal04 (Pé		
		Canal05 (Pd		$\bigcirc$
		Canal06 (Pé		$\checkmark$
		Canal07 (Pé	rdida de video)	$\bigcirc$
		Canal08 (Pe	irdida de video)	$\bigcirc$
		Reolink		0
		Reolink carr	nera	$\bigcirc$
		811A		$\bigcirc$
		Camera1		
		pro (Nunca se c		
• •		Reolink cam	nera	$\bigcirc$
conversación cortar	reproducción			

De día y de noche.

Configure el modo de color de la cámara durante diferentes momentos del día y de la noche.

-Color: La cámara capturará imágenes en color que suelen aparecer durante el día.
-Blanco y negro: la cámara capturará imágenes en blanco y negro que suelen aparecer durante la noche con los LED IR encendidos.

-Automático: la cámara cambiará automáticamente entre los modos Color y Blanco y negro según las condiciones de iluminación.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

3:47	.ul 🗢 📭	3:48	ul 🗢 🗈
✓ Reolink camera	¢ ;	V Reolink camera	<b>0</b> E
746.05 kbps	स्म Selección del canal	252.92 kbps	1
reelink 2022/01/08 03:42	🕐 Día y noche	100link 2022/01/08 03:48:12 m 307	
and the second second	Inmersivo	and the second states	
	Beulink Gatera		olink canera
	e 🖙 🖆		··· ć°
		Día y noche	
		Personalizar el dispositivo para mostrar la imagen grabar videos en color o en blanco y negro.	en vivo y
		Automático	$\bigcirc$
		Blanco y negro	
		Color	
conversación cortar	reproducción	Cancelar	

#### Usar modo inmersivo

El modo inmersivo tiene un área de visualización más grande con menos interferencia y se enfoca en la vista previa. Es adecuado para ver 2 o 3 cámaras en una pantalla.

Nota:

Una pantalla puede acomodar hasta tres cámaras. Puede deslizar la pantalla para obtener una vista previa de otras cámaras.



#### Múltiples vistas

Si tiene varias cámaras agregadas en su aplicación Reolink, puede ver múltiples transmisiones en la misma pantalla en la aplicación Reolink.



#### Visualización en Pantalla Completa:

Toque el icono 🖆 para entrar en el modo de pantalla completa.



 Reolink camera 0.22.01.08 0.3:50:20 pm ShT
 ■

#### Audio Bidireccional

1. Toque 🌒 para entrar en la página de audio bidireccional;

2. Toque  $(\bigcirc)$  para hablar.

3:50	al 🕈 🕞	3:50	.ıl ≎ 🕞
✓ Reolink camera	ο :	✓ Reolink camera	<b>o</b> :
188.05 kbps	à 🕇 🖬	195.18 kbps	â 🕈 🖬
	Reolink covera	(Ge0link 2022:01:08:01:50:12 ∏	n Mit Reolink corra
conversación	×		
Pulse para conversar		conversación cortar	reproducción

### Clip

1. Toque 🤦 para entrar en la página de clips;

2. Arrastre el rectángulo hasta la posición que desea ver.





2. Elija la dirección en la que desea que la cámara gire e incline.



## Mostrar configuraciones

#### Voltear

Toque

📃 , luego la imagen se volteará.





#### Calidad

1. Toque Calidad para ingresar a la página Calidad;

2. Toque Modo claro o Modo fluido para ingresar a la página de configuración para Modo claro o Modo fluido;



#### 3. Toque Guardar para guardar la configuración.

4:05		.ıl 🗢 📭	4:05		♀∎
ancelar	Nítido	Guardar	Cancelar	Fluido	Guarda
resolución Cuanto más alta s 2560*1440	sea la resolución, más nítido :	erá su video.	resolución Cuanto más alta sea 896*504	a la resolución, más nítido s	erá su video.
tasa de foto Cuanto más alta : su video. 15(Por defec 8 2	gramas(fps) ese la tasa de fotogramas, mi to) 12 6 6	us fluido será	tasa de fotog Cuanto más alta ser su video. 15(Por defecto 4	ramas(fps) a la tasa de fotogramas, má )) 10	s fluido será
Tasa de bits A igualdad de res presentar una me alta. (Pero al mism 1024	máxima (kbps) volución y tasa de fotogramas jor calidad de imagen con un tiempo puede requerir más 1536	, la cámara puede a tasa de bits más ancho de banda.) 2048	A igualdad de resol presentar una mejo alta.(Pero al mismo 64 192 512	Lection tasa de fotogramas, r calidad de imagen con una tiempo puede requerir más L28 L26 G72(Por defecto)	la cámara puede t tasa de bits más ancho de banda.) 160 384

#### Antiparpadeo

Utilice esta función si algunos dispositivos, como las pantallas de TV y las luces, parpadean.

-50Hz: Usado para Australia y el Reino Unido.

-60Hz: Utilizado para EE. UU. y Canadá.

- 1. Toque Antiparpadeo.
- 2. Elija una configuración adecuada.

4:05	al Ŷl		4:06	ul 🗢 🕞
<	mostrar		<	mostrar
reolink <sup>202</sup>	2201201 04-05-529 pp 5117 Reolink og	aera	reelink 2022-01	208 01-05-15 pa fait Reolink concra
invertir	$\bigcirc$		invertir	
Calidad		>	Calidad	>
Antiparpadeo	50Hz	>	Antiparpadeo	50Hz >
Día y noche	Automático	>	Día y noche	Automático >
Elegir Escenas	Interiores	>	Elegir Escenas	Interiores >
brillo	0	-	Antiparpadeo Otro	
nombre de la c	ámara Derecha inferior	>	50Hz	0
Fecha	Centro superior	>	60 Hz	
Marca de agua		$\supset$	desactivado	
máscara de pri	vacidad	>	_	Cancelar

De día y de noche.

Toque Día y noche para ingresar a la página de configuración. Nota: Es lo mismo que la configuración en la parte de Vista en vivo.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

4:05	al 🗢 🗈	4:06
K mostra	r	<
olink 2022:01-08-01:05:	90 pa 301	
nvertir	Reolink canera	invertir
alidad	>	Calidad
ntiparpadeo	50Hz >	Antiparpadeo
ía y noche	Automático >	Día y noche
egir Escenas	Interiores >	Elegir Escenas
urillo		Día y noche Blanco y negro
ombre de la cámara	Derecha inferior >	Color
Techa Marca de agua	Centro superior >	Automático Con iluminación adecu de color y pasará autor negro en condiciones o

#### Seleccionar escenario

Toque Seleccionar escena para ingresar a la página de configuración, e incluye escenas interiores y exteriores.

#### Nota:

Esta configuración es solo para Argus 3 pro.



4:05	al 🗢 🕞	4:06	ul 🕏
most	rar	< n	nostrar
li∩k 2022/01/08 01⊧0	5029 ya dir	replink 2022/01/08	01:06:30 ya 387
ertir	Reolink covera	пуста	Rzellfulk
lidad	>	Calidad	
tiparpadeo	50Hz >	Antiparpadeo	501
a y noche	Automático >	Día y noche	Automátio
egir Escenas	Interiores >	Elegir Escenas	Interior
llo		brillo	(
	Description (inferiore)	nombre de la cámara	Derecha inferi
ombre de la camara	Derecha Interior >	Fecha	Centro superi
cha	Centro superior >	Marca de agua	
arca de agua		máscara de privacidad	

#### Brillo

Arrastre el círculo en la barra de progreso para ajustar el brillo de la imagen.

#### Nombre de la cámara

Puede establecer la posición del nombre de la cámara en la pantalla.



4:05	ul ≎ ∎	4:07	ul ≎ D
< mostrar		<	mostrar
reolink 2022-01-08 04-05-32	o yn âdr Reol ink <b>courra</b>		022. 01-08. 01-07-07 pp. 307 Real ink. caper
invertir		Calidad	
Calidad	>		
Antiparpadeo	50Hz >	Fecha	
Día y noche	Automático >	Izquiordo ou	oorior
Elegir Escenas	Interiores >	Centro super	rior
brillo		Derecha sup	erior
nombre de la cámara	Derecha inferior >	Centro inferi	or
Fecha	Centro superior >	Derecha infe	
Marca de agua		Ocultar	
máscara de privacidad	>		Cancelar

#### Fecha

Puede configurar la posición de la fecha en la pantalla.

#### Marca de agua Toque 🚺 para desa

para desactivar la marca de agua que se mostrará en la pantalla.



#### Máscara de Privacidad

Si no desea que otros vean algunas partes de la imagen, puede configurar la máscara de privacidad para proteger su privacidad.

Presione y arrastre para dibujar un rectángulo negro (hasta 3 rectángulos) en la pantalla para bloquear un área específica.



## Luces y LED

#### Luces infrarrojas

De manera predeterminada, las luces infrarrojas de las cámaras están configuradas en Auto. Se encenderán automáticamente en ambientes oscuros. Si hay suficiente iluminación, puede optar por apagar las luces.
#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



### LED de estado

Puede apagar el LED de estado si no desea que otros lo vean.

#### Nota

La opción LED de estado solo está disponible para cámaras Reolink alimentadas por batería. Y tiene dos modos de trabajo.

Modo de espera: la cámara está en el modo de ahorro de energía; no hay vista en vivo o grabación de video.

Modo de trabajo: la cámara está funcionando a plena capacidad. Entra en el estado de funcionamiento cuando alguien accede a la cámara a través del software Reolink o el sensor de movimiento PIR detecta movimiento.

#### LED de estado

Hay una luz LED en la parte frontal de la cámara que indica el estado diferente de la cámara.

Color	Significado	Status (Estado)
Deie	La conovión do Wi Fi folló	Parpadeando: En espera
ROJO		Encendido: Trabajando
A		Parpadeando: En espera
Azui	La conexion WI-FI es exitosa	Encendido: Trabajando

#### Nota:

La luz LED parpadeará cada 20 segundos cuando la cámara esté en estado de espera.



#### Noticias destacadas

Cuando se detecta un evento de alarma, se encenderá automáticamente y el foco también puede agregar fuentes de luz para producir imágenes a todo color. Solo es aplicable para el modelo Argus 3 y Argus 3 Pro.

De forma predeterminada, el Modo nocturno está configurado como Automático:



Y también puede habilitar el encendido automático para Live View, lo que significa que el foco se encenderá automáticamente cuando vea la transmisión en vivo y se apagará después.

4:08		all 🕈 🗖
<	Foco	
Capturar imágenes en	color más nítidos por la n	oche con el foco encendi
Modo de Noche		Automático >
Activación auto Se enciende el foco au visualización en vivo y	mática al visualiza tomáticamente durante la se apaga después.	ar e
		_

# 4. Alarma y Detección

## Colocar Detección de movimiento

### Acerca de la detección PIR

Las cámaras Wi-Fi a pilas de Reolink utilizan sensores PIR (sensores infrarrojos pasivos) para detectar el movimiento.

El sensor PIR detecta los cambios en la cantidad de radiación infrarroja que incide sobre él, que varía en función de la temperatura y las características de la superficie de los objetos situados delante del sensor. Cuando un objeto, por ejemplo un ser humano, pasa por delante del fondo, como una pared, la temperatura en ese punto del campo de visión del sensor aumentará de la temperatura ambiente a la temperatura corporal, y luego volverá a ella.

El sensor convierte el cambio resultante en la radiación infrarroja entrante en un cambio en la tensión de salida, que desencadena la detección. Los objetos de temperatura similar pero con características superficiales diferentes también pueden tener un patrón de emisión de infrarrojos diferente, por lo que moverlos con respecto al fondo también puede activar el detector.

## Activar/desactivar PIR

Sobre la Página de dispositivos de la app Reolink, elija la cámara y luego toque directamente el botón PIR para encender o apagar rápidamente la detección de movimiento PIR.



Colocar Sensibilidad de detección de movimiento PIR

1. Toque en .



2. Elija Sensor de movimiento PIR y toque para habilitar el Sensor de movimiento PIR.

4:21	ul ≎ ∎⊃	4:21	.ul ≎ ∎
Configuración de F	PIR	<	Configuración
n el sensor PIR activado, la cámara intentará no tíficaciones push, alertas por correo electrónico ando se detecta eventos de movimiento.	tificarle mediante y sonidos de alarma	Reol Modelo Almace	ink camera o: Reolink Argus 3 Pro >
Configuración de PIR			
ensibilidad	80 >	batería	27%
		red	🛜 baichuan608
		mostrar	
		Configuración de alarm	1a
		Configuración d	le PIR Encendido
		Grabación	Encendido
		Configuración de las no	otificaciones
		Notificaciones P	Push desactivado
		Correo electrón	ico Encendido
		Sonido de alarm	na desactivado
		Más	
		Compartir Cáma	ara
		Lapso de Tiemp	00
		Avanzado	Grabación de Audio, etc.
			Eliminar Oźmara

3. Toque Sensibilidad para ajustar la sensibilidad del sensor de movimiento PIR.

Configuración de PIR   Configuración de PIR   Sensibilidad   80 >
Al ensor PIR activado, la cámara intentará notificadre mediante aciones pub, alertas por correo electrónico y sonidos de alarsa infiguración de PIR IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
enfiguración de PIR
ensibilidad 80 >
La cámara con sensibilidad alta detecta cada cambio en el campo de visión, como una pers mala intención a distancia.
Alta (80)
Insensible

Arrastre la barra para ajustar la sensibilidad de baja, media a alta o ajuste la sensibilidad de 1 a 100. Para cámaras con sensor PIR digital s también hay una opción a reducir las falsas alarmas.

Reducir las falsas alarmas: si ha recibido falsas alarmas con frecuencia, habilite la opción de reducción de falsas alarmas.

Colocar Calendario de detección de movimiento PIR Esta opción es para modelos excepto Argus 3 Pro.

1. Toque en 💿 . Luego elija Sensor de movimiento PIR.



2. Toque para habilitar el sensor de movimiento PIR. Luego toque Programar para establecer subir el horario y decidir cuándo funciona la detección de movimiento PIR.



## Colocar alertas de movimiento

### Notificación push

Cuando la cámara detecta un movimiento, enviará una notificación automática que aparecerá en su teléfono móvil.

Notificación push de configuración

1. Presione 🚺

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



2. Toque Notificaciones push para habilitar esta función.



3. Establezca un horario de inserción si lo necesita. Para el modelo de cámara Argus 3 Pro, también puede seleccionar Persona, Vehículo u Otros.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



4. Configure su teléfono para permitir que la aplicación Reolink envíe notificaciones push. Vaya a los Ajustes de su teléfono, busque Notificaciones y entre la lista de aplicaciones encuentre la aplicación Reolink. Asegúrese de que la aplicación Reolink puede enviar notificaciones..

2:43	al 🗢 🗈	2:43	ul 🗢 🗊
Ajustes Reolink		Reolink Notificad	ciones
PERMITIR A REOLINK ACCEDER A		Dermitir petificacione	
🌸 Fotos Todas	s las fotos >	Permitir Hotificacione	
🛞 Red local		AVISOS	
U Micrófono		9:41	
Cámara			
💽 Siri y Buscar	>	Pantalla Centro bloqueada notificad	de Tiras iones
Notificaciones Tiras, Sonidos, Globos	>	<ul> <li>Image: Contract of the second s</li></ul>	
Datos inalámbricos WLAN y datos	>	Estilo de tira	Temporal >
IDIOMA PREFERIDO		Sonidos	
ldioma	Español >	Globos	
		ANUNCIAR	
		Anunciar las notificad	ciones No >
		ASPECTO EN LA PANTALI	A BLOQUEADA
		Mostrar previsualizad	ciones Si está >
		Agrupar notificacione	es Automático >
	-		

Correo electrónico de alarma

Cuando la cámara detecte un movimiento, enviará un correo electrónico de alarma con textos simples o la imagen en vivo de la cámara.

Configurar el Correo electrónico de alarma

1. Toque 📫 , luego toque Alertas de correo electrónico y habilite esta función .

2:34 atl 🗢 🗈	4:21 at 🕈 🗈	4:31 all 🗢 🗈
et (iniciar sesión)	< Configuración	Correo electrónico prueba de E-mail
Dispositivos Nube	Reolink camera	Con la función activada, recibirá correos electrónicos cuando se detecta movimiento.
Deelink (m)	Almacenamiento local:3.16GB utilizado	Correo electrónico
re-51/k 2002-01-00 02:04:29 (n Set	batería ∎27% >	Programa
	red 🗢 baichuan608 >	Personalizar los tipos y programa de detección.
	mostrar >	configuración de E-mail
	Configuración de alarma	Contenido del Correo Texto con imagen >
	Configuración de PIR Encendido >	¿Error al recibir correos electrónicos?
lealisk	Grabación Encendido >	
	Configuración de las notificaciones	
Argus3 pro	Notificaciones Push desactivado >	
OI -01 -21 -2022 12 -01 -14 - 241	Correo electrónico Encendido >	
	Sonido de alarma desactivado >	
desconectado	Más	
	Compartir Cámara >	
	Lapso de Tiempo >	
	Avanzado Grabación de Audio, etc. >	
Reolink camera		
realink	Eliminar Cámara	

2. Toque Configurar ahora para ingresar a Configuración de correo electrónico e ingrese la dirección de correo electrónico y la contraseña de correo electrónico, el servidor SMTP y el puerto. Luego toque Guardar.

	2:51	all 🕈 🗈
	Cancelar configuración de E-ma	ail Guardar
Correo electrónicoba de E-mail	Se recomienda utilizar Gmail y Yahoo Mail.	
Con la función activada, recibirá correos electrónicos cuando se detecta movimiento.	example@gmail.com	
Correo electrónico		0
	Se recomienda iniciar la sesión de Gmail con de aplicación¿Cómo crear una contraseña d	una contraseña e aplicación?
Programa > Personalizar los tipos y programa de detección.	configuración del Servidor de salida	0
	servidor SMTP	smtp.gmail.com
	SSL o TLS	
Se na enviado un correo electronico de verificación. Chequéelo en su bandeja de entrada.	puerto	465
Aceptar		

3. Toque en Programar para establecer un horario en el que le gustaría recibir las alertas por correo electrónico, y toque en Guardar.

Para Argus 3 Pro, también puede elegir el Tipo de detección: Persona, Vehículo u Otros.



3. Toque Contenido de correo electrónico para elegir o se para que la cámara envíe un correo electrónico con texto o imagen.

Para el modelo Argus 3 Pro, puede elegir Texto, Imagen, Texto con imagen o Texto con video.

2:56	al 🗢 🗊	2:56		ul 🗢 🛙
Correo electrónico prue	ba de E-mail	<	Correo electróni	co prueba de E-mai
Con la función activada, recibirá correos electrónicos movimiento.	s cuando se detecta	Con la func movimiento	ción activada, recibirá correos 5.	electrónicos cuando se detecta
Correo electrónico		Correo	electrónico	
Programa Personalizar los tipos y programa de detección.	>	Prograr Personaliza	<b>na</b> ar los tipos y programa de det	ección.
configuración de E-mail	>	configu	ración de E-mail	
Contenido del Correo Texto o	con imagen >	Conten	ido del Correo	Texto con imagen
¿Error al recibir correos electrónicos?		¿Error al r	ecibir correos electrónico	5?
Contenido del Correo		Conte	enido del Correc	D
Texto		Texto		
Imagen		Imager	ı	
Texto con imagen	۲	Texto c	con imagen	0
Texto con video		Texto c	con video	
Cancelar			Cancela	ar

4. Toque Configuración de correo electrónico, luego + Agregar dirección de correo electrónico para agregar más destinatarios de alertas de correo electrónico, luego toque Guardar.

2:57		.⊪≎∎
<	configuración de E-mail	Borrar
El correo elec	ctrónico se enviará desde la primera dirección	hacia las de
ex***le@	ହୁgmail.com	>
Destinatario(	(s)	
ex***le@	ຼງອgmail.com	>
+ Agregar I	la Dirección de Email	

## Sirena de alarma

Puedes configurar la sirena de la cámara para hacer un sonido de alerta cuando se

### detecta un movimiento. Configurara sirena

2:34	.ul 🗢 💽	4:21	al S	î I
iniciar sesión	<b>O</b>	<	Configuración	
positivos Nube		0	Reolink camera Modelo: Reolink Argus 3 Pro Almacenamiento locai:3.16GB utilizado	
eolink		batería	27	7%
		red	🛜 baichuan6	608
		mostrar		
		Configuración c	de alarma	
		Configurad	ción de PIR Encendi	ido
	Reolink	Grabación	Encendi	ida
	-	Configuración o	de las notificaciones	
s3 pro		Notificacio	nes Push desactiva	d
	4.1	Correo ele	ctrónico Encendi	d
		Sonido de	alarma desactiva	d
desconectado		Más		
	1.5	Compartir	Cámara	
		Lapso de 1	Гiempo	
		Avanzado	Grabación de Audio, e	tc.
nk camera	\$			

1. Toque en 🔯 . Toque Sirena y habilite Sirena.

 Pulse en Sonido de alarma personalizado, si desea utilizar un sonido personalizado. Pulse en Sonidos personalizados y, a continuación, pulse en Cambiar sonidos personalizados para grabar un sonido de hasta 5 segundos.



Toque Iniciar para comenzar a grabar o toque Detener para detener la grabación. Toque Prueba de sonido para probar el sonido grabado o toque Volver a grabar para volver a grabar hasta que esté satisfecho. Toque Aplicar para guardar los cambios.



3. Toque en Programar para establecer un horario en el que desea que la sirena funcione, y luego toque en Guardar. Para Argus 3 Pro, también puede elegir el Tipo de detección: Persona, Vehículo u Otros.



## Foco de alarma

Los modelos de cámara Argus 3 y Argus 3 Pro tienen focos incorporados, que pueden encenderse automáticamente cuando se detecta movimiento.

2:34	al?∎	4:21	ul ≎ ∎		4:37	ul ≎ ∎)
iniciar sesión	Đ	< Configu	iración		< Ava	anzado
Dispositivos Nube		Reolink camer	a		Combiar contracaño de	dianasitiva
		Modelo: Reolink Argu Almacenamiento loca	s 3 Pro ) I:3.16GB utilizado			
Reolink					Fecha y hora	>
70050K 2022/01/00 02:04:29 pa SAT		batería	27%	>	Grabación de audio	-
		red	🗢 baichuan608	>	No escuchará sonido al ver y rep vivo cuando está desactivado.	roducir videos en
		mostrar		>	Luz infrarroja	Automático >
N. A. C.		Configuración de alarma			LED de estado	Encendido >
		Configuración de PIR	Encendido	>	Foco	>
	Beolink	Grabación	Encendido	>		
		Configuración de las notificaciones			restab	lecimiento
Argus3 pro		Notificaciones Push	desactivado	>	re	inicio
		Correo electrónico	Encendido	>		
		Sonido de alarma	desactivado	>		
desconectado		Más				
	17	Compartir Cámara		>		
		Lapso de Tiempo		>		
		Avanzado Gra	abación de Audio, etc.	>		
Reolink camera	•					
realink	A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	Eliminar (	Cámara			

#### Configurar foco de alarma

1. Presione 💿 Luego toque Avanzado, entonces toque Foco.

2. Toque Modo nocturno para configurarlo como Automático, de esta manera, cuando se detecta un movimiento durante la noche, encenderá automáticamente los focos.

4:37		.dl 🕈 🕞
<	Foco	
Capturar imágenes	en color más nítidos por la noch	e con el foco encendi
Modo de Noch	ne	Automático >
Activación au Se enciende el foco visualización en viv	tomática al visualizar ( automáticamente durante la o y se apaga después.	e

## Coloque Grabación de movimiento

Cuando la cámara detecta un movimiento, puede grabar y guardar grabaciones de movimiento en la tarjeta SD automáticamente. Debe instalar una tarjeta SD en la cámara, consulte la parte de Instalación de la tarjeta Micro SD en el Capítulo 7 sobre cómo elegir la tarjeta SD correcta y aprenda cómo insertar la tarjeta SD.

## Colocar Grabación de movimiento

1. Presione DLuego toque Grabación de la cámara, toca de nuevo para habilite la grabación de la cámara.

2:34	al 🕈 🗈	4:21	11 <b>?</b> I		4:39		al 🕈 🖸
iniciar sesión	Đ	< Cor	nfiguración		<	Grabación	
Dispositivos Nube		Reolink ca	amera k Argus 3 Pro	>	Con la función ac SD para su poste	tivada, la cámara grabará video rior reproducción.	s en la tarjeta
Deelink		Almacenamien	to local:3.16GB utilizado		Grabación		
realink 2022-01-08 02:01:29 yn Sat		batería	27%	>	Programa		
ntil 4G 🛛 🗖		red	🗢 baichuan608	>	Personalizar los tipo	os y programa de detección.	,
		mostrar		>	Duración de la	a grabación post-movimi	ento <sub>8</sub> 、
		Configuración de alarma			Un periodo en que l alarma ya termina.	a cámara sigue grabando aunque la	sí
		Configuración de PIR	Encendido	>	sobrescribir		
	Beolink	Grabación	Encendido	>	sobrescribir los clip intervalos regulares	s anteriores con	llimitado >
		Configuración de las notificacio	ones				
Argus3 pro	9 0	Notificaciones Push	desactivado	>			
O		Correo electrónico	Encendido	>			
		Sonido de alarma	desactivado	>			
desconectado		Más					
	1 7	Compartir Cámara		>			
		Lapso de Tiempo		>			
		Avanzado	Grabación de Audio, etc.	>			
Reolink camera	•						
roolink	Mr.	Elim	inar Cámara				

2. Toque Programar para establecer programe cuándo desea que la cámara guarde las grabaciones de movimiento, luego toque Guardar. Esto solo es aplicable para Argus 3 Pro y también puede elegir el Tipo de detección: Persona, Vehículo u Otros.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

Configurar lo	s tipos	de det	ección	y el pro	igrama	de gral	oación
le eventos. E rabará cuan	ourante do dete	los pe ecte ev	riodos : entos e	selecci specífi	onados cos.	, su cár	mara
Tipos de	e Dete	ecciór	n				
Persona	s) (	Vehícu	llos	Otro	os		
12:00 — a.m. —							
6:00							
a.m.							
12:00							
p.m.							
6:00							
_							
12:00 — a.m	Dom	Lun	Mar	Mić	lue	Via	Cáb
	Dom.	cun.	war.	Acti	var	Desa	oab.
				Acti	var	Dese	Ctival

3. Toque Duración de la Grabación Post-Movimiento para configurar la duración de la grabación de movimiento, puede elegir 8 seg, 15 seg o 30 seg.

4:39			al Ŷ I	
<	Graba	ación		
Con la función a SD para su poste	ctivada, la cáma rior reproducci	ra grabará videc ón.	os en la tarje	ta
Grabación				$\bigcirc$
Programa Personalizar los tip	os y programa de			
Duración de l Un periodo en que alarma ya termina.	a grabación la cámara sigue g	post-movimi rabando aunque la	ento <sub>8</sub> S	
sobrescribir sobrescribir los clip intervalos regulare:	os anteriores con		llimitado	
Duración post-mov	de la grat imiento	oación		
8 S				9
15 S				
30 S				
	Cano	:elar		

## Mejore su detección de movimiento

Reolink cámaras a batería ha tengo un Sensor PIR en cada lado de la cámara y la cámara detecta las diferencias de temperatura entre dos lados para detectar movimientos. Por lo tanto, es más sensible cuando una persona o un automóvil pasa frente a la cámara de lado a lado, en comparación con cuando se acerca a la cámara.

Consejos de instalación para que la cámara detecte movimiento Consejo 1: Instale la cámara de acuerdo con su campo de visión.

1. Compruebe primero el ángulo de visualización de su cámara. Entonces asegúrese de que el área de monitoreo esté bien dentro de su campo de visión.

3. La distancia de visualización ideal es de 2 a 10 metros, dentro de la cual se puede reconocer a las personas. Para lograr una mejor experiencia de visualización, se aconseja no colocar la cámara demasiado lejos o demasiado alta (altura de montaje sugerida: 2-3 metros) del área de monitoreo designada.



Distancia de visualización ideal: 2-10 metros (7-33 pies)

Consejo 2: Instale cámaras de acuerdo con el campo de detección de los sensores de movimiento PIR.

1. La distancia de detección de los sensores de movimiento PIR es de 9 metros y el ángulo de detección es de 120° horizontalmente. No se pueden detectar movimientos fuera de este rango. 2. Nuestro sensor de movimiento PIR es más sensible al movimiento de lado a lado que al movimiento que se dirige directamente hacia la cámara.

Por ejemplo, cuando una persona se mueve directamente hacia la cámara (como se muestra a continuación), el sensor de movimiento PIR será menos sensible al movimiento.



Consejos para reducir las falsas alarmas

- 1. No instale la cámara frente a luces brillantes, como la luz del sol, luces brillantes de lámparas, etc.
- No coloque la cámara demasiado cerca de un lugar donde se muevan muchos vehículos con frecuencia; 15 metros (55 pies) de distancia del vehículo es la distancia recomendada según nuestras numerosas pruebas.
- Manténgase alejado de las salidas, incluidas las salidas del aire acondicionado, las salidas del humidificador, la salida de transferencia de calor de los proyectores, etc.
- 4. No instale la cámara frente al espejo.
- 5. Mantenga la cámara a una distancia mínima de 1 metro de cualquier dispositivo inalámbrico, incluidos enrutadores Wi-Fi y teléfonos, para evitar interferencias inalámbricas.

### Tips para Mejorando Alarmas de detección

Cuando la cámara no pudo detectar algunos movimiento, los siguientes consejos pueden ayudar a mejorar la precisión de detección de movimiento .

- 1. Ajustar la sensibilidad nivel en lo alto.
- 2. Ajuste el ángulo de instalación de la cámara en la dirección que cruza el posible intruso en lugar de mirar hacia el ella para que pueda detectar el movimiento con mayor precisión.



- 3. Ajuste la altura de instalación, se sugiere montar la cámara a 2 o 3 metros del suelo. Si monta la cámara demasiado bajo o demasiado alto, será difícil detectar la alarma.
- 4. Asegúrese de que el objetivo de detección esté dentro del rango de detección del sensor PIR. El rango de monitoreo ideal es de 7 pies a 33 pies.

# 5. Grabación y reproducción

## Colocar subir Grabación

Las cámaras con batería Reolink solo son compatibles grabaciones de movimiento, pero no grabaciones continuas. Y las grabaciones se pueden guardar en tarjetas micro SD. Para obtener detalles sobre los pasos de configuración, consulte la parte de Configurar grabación de movimiento en el Capítulo 4.

## Grabar con Audio

. Presione 😱	
5:15	::!! ♀ ∎⊃
<b>=</b>	Ð
Dispositivos Nube	
Argus 3 Pro	
desconectado	ort Argus 3 Pro
Camera1	•
Introduzca la contras	eña.
Kitchen	\$

2. Toque en Avanzado y luego busque Grabar audio, toque para habilitar la opción de grabar audio. Entonces la cámara lo hará grabar audio en grabaciones de video.

5:15	::!! 🗢 🗈	3:05	:!! ≎ ∎	3:05	::!! 중 ∎⊃
<b>=</b>	Ð	< Configu	ıración	< A	vanzado
Dispositivos Nube		mostrar	>	Administración de u	suario >
		Volumen del Dispositivo	>	Fecha y hora	>
Argus 3 Pro		Configuración de alarma			
00/00/2020 17-14-01 SAT		Alarma de Detección	>	Grabación de audio	reproducir videos en
Th-14		Grabación	Encendido >	vivo cuando está desactivado	
desconectado	7/12	Configuración de las notificaciones		Luz infrarroja	Automático >
		Notificaciones Push	desactivado >	Foco	Encendido >
		Correo electrónico	Encendido >	resta	blecimiento
		Carga FTP	Encendido >		reinicio
Camera1	•	Sonido de alarma	Encendido >		
2		Más			
	18-24.000	Compartir Cámara	>		
Introduzca la contraseña.		Lapso de Tiempo	>		
		Avanzado Grab	oación de Audio, etc. >		
		Eliminar	Cámara		
Kitchen	•				

## Reproducir y descargar grabaciones

## Reproducir grabación

1. Abra la vista en vivo de la cámara. Luego toque Reproducción en la parte inferior.



2. Seleccione una fecha para buscar las grabaciones. Deslícese por la línea de tiempo para encontrar las grabaciones que desea reproducir, toque en el seleccionado grabando y automáticamente comenzará a reproducirse.



3. Toque Epir Fluido o Claro para reproducir las grabaciones en modo claro o modo fluido.



4. Toque el icono de la alarma en la parte inferior para mostrar sólo las grabaciones de la alarma. Esto sólo es aplicable para la cámara Argus 3 Pro, y puede seleccionar el tipo de grabación de movimiento de Persona, Vehículo u



Otros para reproducir.

5. Reproduzca la grabación a velocidad lenta o rápida, toque el icono y 💌 luego elija la velocidad de reproducción en 0,25X, 0,5X o 1X.



Descargar grabaciones

1. Abra la vista en vivo de la cámara. Toque Reproducción en la parte inferior.



2. Seleccione una fecha para buscar las grabaciones. Deslícese por la línea de tiempo para encontrar las grabaciones que desea reproducir, toque la grabación seleccionada y luego toque el icono 👽 Descargar.



3. Arrastre la línea de tiempo para cortar las grabaciones hasta 120 segundos, luego toque Descargar para descargar la grabación a su teléfono.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



## Eliminar grabaciones

Las cámaras Reolink no permiten borrar las grabaciones seleccionadas. La cámara borrará y sobrescribirá automáticamente las grabaciones más antiguas cuando la tarjeta SD esté llena. O puedes formatear manualmente la tarjeta SD para borrar todas las grabaciones.

## Intervalo de tiempo

La fotografía de lapso de tiempo, también conocida como video de lapso de tiempo, es una técnica de disparo que comprime el tiempo. Toma un grupo de fotos o videos, conectando series de fotos o extrayendo cuadros de video, el proceso de varios minutos, horas o incluso varios años se comprime en un corto período de tiempo y se reproduce como un video. En un video de lapso de tiempo, el proceso de cambiar objetos o escenas lentamente se comprime en un período corto de tiempo, presentando una escena maravillosa que generalmente es imperceptible a simple vista.

El proceso de tomar fotografías de lapso de tiempo con una cámara es similar a hacer una animación stop motion (Stop Motion), conectando una sola imagen fija en serie para obtener un video dinámico. Es un medio de grabar a intervalos regulares y reproducir el lento proceso de cambio de la escena con imágenes que obviamente cambian.

#### Colocar lapso de tiempo

1. Presione 📩 Luego toque en Lapso de tiempo.

5:15	::!! 🗢 🗩	3:05	::!! ♀ ■
•	•	< Co	nfiguración
ispositivos Nube		mostrar	
		Volumen del Dispos	sitivo
Argus 3 Pro	(1 PIR)	Configuración de alarma	
	SAT	Alarma de Detecció	ón
1-1-16		Grabación	Encendido
desconectado		Configuración de las notifica	aciones
		Notificaciones Pusl	h desactivado
		Correo electrónico	Encendido
		Carga FTP	Encendido
Camera1	•	Sonido de alarma	Encendido
B-06-081 19 VI-6-30		Más	
	-	Compartir Cámara	
Introduzca la contras	eña.	Lapso de Tiempo	
		Avanzado	Grabación de Audio, etc.
		Elim	ninar Camara
Kitchen	•		

2. Toque Probar ahora o Crear nueva captura de lapso de tiempo.



3. Seleccione una escena de la lista o toque Personalizar para crear una captura de

#### lapso de tiempo personalizada.

3:0	8 ::!! 🗢 🗈
×	
Paso 1 Lapso	: Seleccionar una Escena para Capturas de de Tiempo
**	Fiesta/Peatón/Tráfico
•	Nubes en Movimiento
*	Salida del Sol
•	Puesta del Sol
	Proceso de Construcción
	Floración
111	personalizar

4.Personalice los ajustes de la hora de inicio de la captura, la duración, el intervalo, la calidad y el tipo de archivo, y luego pulse sobre Inicio. La cámara comenzará a capturar automáticamente a la hora establecida.

Cancelar Cambiar Configuraciones Cuardar         Puesta del Sol         Captura comienza a 2022/01/08 5:25 p. m. >         duración       1 Hora(s)         intervalo       10 Segundo(s)         Calidad       Balanceado         Tipo de archivo       Video         Duración de video estimada: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB       Video	3:09 7	::!! <b>?</b> •	)
Puesta del Sol         Captura comienza a       2022/01/08 5:25 p. m.       >         duración       1 Hora(s)       >         intervalo       10 Segundo(s)       >         Calidad       Balanceado       >         Tipo de archivo       Video       >         Duración de video estimado: 00:24       S       >	Cancelar Cambia	r Configuraciones Guarda	r
Captura comienza a       2022/01/08 5:25 p. m.       >         duración       1 Hora(s)       >         intervalo       10 Segundo(s)       >         Calidad       Balanceado       >         Tipo de archivo       Video       >         Duración de video estimada: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB	Puesta del Sol		
duración 1 Hora(s) > intervalo 10 Segundo(s) 3 Calidad Balanceado 2 Tipo de archivo 10:04 Duración de video estimada: 00:24 Timaño de archivo estimado: 10:548	Captura comienza	a 2022/01/08 5:25 p.m.	>
intervalo       10 Segundo(s)       >         Calidad       Balanceado       >         Tipo de archivo       Video       >         Duración de video estimado: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB	duración	1 Hora(s)	>
Calidad     Balanceado     >       Tipo de archivo     Video     >       Duración de video estimado: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB     Image: Calidad     Image: Calidad	intervalo	10 Segundo(s)	>
Tipo de archivo     Video       Duración de video estimada: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB     Vieto	Calidad	Balanceado	>
Duración de video estimada: 00:24 Tamaño de archivo estimado: 10.5MB	Tipo de archivo	Video	>
	ramano de archivo estir	падо: то, эмв	

5. Más tarde, cuando se haya creado el vídeo time lapse, puede pulsar sobre Ver en la página Time Lapse para reproducirlo o descargarlo. Normalmente, el vídeo time lapse tarda varios segundos o minutos en almacenarse en la caché antes de que comience la reproducción. También puede tocar el icono de la papelera **n** para eliminar manualmente el vídeo time lapse.



6.Toque el ícono de Configuración, aquí puede activar o desactivar la opción Sobrescribir archivos de lapso de tiempo.



Ē

7.Toque el icono de imágenes 💭 para ver la Galería de lapso de tiempo. Aquí puede ver o administrar todos los videos de lapso de tiempo.

5:15		:!! ≎ ∎⊃	5:15	:!!! 중 ■
<	Lapso de Tiempo	@ @	Galería de I	Lapso de Tiempo
reolink	12/27/2021 11:07:49 MON		2021/12/27	2021/12/27
	ver		<b>O</b> 00:01	0:02
			personalizar	personalizar
	A service of the serv	Grgas 3 Pro	2021/12/18	2021/12/18
Hora de in 2021/12/27	<b>alizar</b> nicio: 7 11:07 a. m.			-
Duración c 00:01	de video: Tamaño de v 1.5MB	video:	personalizar	Nubes en Movimiento
Crear Ca Lapso d	aptura de 🛛 🖕		2021/12/18	2021/11/23
Nueva			<u>نم</u>	
			Nubes en Movimiento	personalizar
			2021/11/13	2021/10/20
			-	
			personalizar	Proceso de Construcción
			2021/10/14	2021/10/09

## **Cloud Recording**

### Reolink Cloud Recording

Reolink Cloud Recording permite a la cámara cargar y guardar las grabaciones de las alarmas de movimiento en el servidor de la nube, además de guardar las grabaciones en la tarjeta SD. Puede acceder a su historial de vídeo en la nube a través de la aplicación Reolink o la página web en cualquier momento y desde cualquier lugar. Reolink ofrece un plan básico gratuito que permite subir el vídeo de una cámara a la nube, así como planes de pago para varias cámaras. Puede encontrar más información en el sitio web de Reolink Cloud: https://cloud.reolink.com/

#### Modelos y países compatibles

Para las cámaras Wi-Fi con batería de Reolink, los modelos Argus 2, Argus Pro, Argus Eco, Argus PT, Argus 3 y Argus 3 Pro son compatibles con la grabación en la nube.

Y la grabación en la nube de Reolink está disponible actualmente en Estados Unidos, Canadá, Australia, Nueva Zelanda, Tailandia, Vietnam, Malasia, Corea del Sur, Filipinas, Indonesia, Hong Kong (China), Macao (China), Israel, Qatar, Bahréin, Emiratos Árabes Unidos, Arabia Saudí, Kuwait, Líbano y Singapur.

Registrar una cuenta y configurar para cargar la grabación en la nube

#### Registrar una cuenta

1. Abra la aplicación Reolink y toque Nube, luego toque Almacenamiento en la nube.

=		Đ
Devices	Cherry	
Clouc Store All M Much Safer	d Storage 🐣 oments That Matter, in a Way	Ì
Smar Control You Hands-Free	rt Home ur Security Camera Just Ask	

2. Toque Registrarse, luego ingrese su dirección de correo electrónico y contraseña. Seleccione términos y condiciones, y luego toque Registrarse para registrar una cuenta.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



3. Una confirmación de registro será enviada a su bandeja de entrada de email. Toque el enlace de su email para verificar su cuenta.

4. Luego puede usar la cuenta registrada para iniciar sesión en la aplicación Reolink.



Suscríbase a un plan en la nube y vincule la cámara a la nube

1. Toca Almacenamiento en la nube y luego toque Suscribirse. Elija comprar el plan básico gratuito o un plan de pago.



2. Después comprar un plan, toque Vincular cámaras, y buscará todas las cámaras compatibles con la nube. Elija la cámara que desea vincular a la nube y toque Agregar.

Cloud	<
Basic Plan Camera: 0/1	Basic Plan Monthly
Storage: 0.0KB/1.0GB Term of validity: Sep 20, 2021	Add cameras × You can add up to 1 device(s) to Cloud.
S	☑ 1111 Add
	💿 Reolink Camera
No files found	
Bind the meras	

Nota:

Si el firmware de su cámara está desactualizado, mostrará Actualizar. Toque Actualizar para actualizar el firmware a la última versión primero, luego toque A dd para unir la cámara.

Activar/desactivar la grabación en la nube y desvincular la cámara 1. Toque el almacenamiento en la nube, luego toque los tres puntos en el lado derecho de su plan.



2. Toque su cámara. Aquí puede tocar para apagar o encender la Grabación en la nube.



3. Toque Eliminar, y desvinculará esta cámara del plan en la nube.



Cambiar la resolución del vídeo cargado

Pulse Resolución de vídeo y elija Fluido o Claro para cambiar la resolución de los vídeos subidos.

< Reolink Camera		< Video resolution
Cloud Recording		Clear Note that video quality may be lowered when the network signal is poor.
Video resolution	Fluer	Fluent
Delete		

Actualice el plan de grabación en la nube

1. Toca el almacenamiento de la nube, luego toque los tres puntos en la esquina derecha de su tarjeta de plan.

2. En la parte inferior, toque Cambiar.

< Cloud	<
Basic Plan Camera: 1/1 Storage:0.0KB/1.0GB	Basic Plan Monthly
Term of validity: Sep 20, 2021	Camera 1/1
	Cameras on the plan
` ©	Reolink Cam >
No files found	Storage 0.0KB/1.0GB
	Used space:0.0KB Capacity:1.0GB
	Term of validity 30 days
	Term of validity:Sep 20, 2021 7-day video history
	Is this plan not suitable for your need?

3. Elija el plan al que desea actualizar, luego toque Continuar para finalizar la compra. Una vez actualizado, todas las cámaras actualmente enlazadas n actualizadas a el nuevo plano

Busir	ness Plan USD 10.49 - USD 174.99
Up to came storag	60-day cloud video history; Up to 30 ras supported; Up to 250GB of cloud ge
60 su	-day cloud video history, 20 cameras pported, 150GB of cloud storage
	1 Month Subscription
~	1 Year Subscription USD 149.00 USD 104.00
60 su	-day cloud video history, 30 cameras pported, 250GB of cloud storage
	1 Month Subscription
	1 Year Subscription USD 249:90 USD 174.99
	Continue
#### Reproducir y descargar la grabación en la nube

A través de la aplicación Reolink

1. Toque el almacenamiento en la nube, y mostrará las grabaciones cargadas de forma automática.



2. Seleccione el dispositivo y la fecha para encontrar las grabaciones que desea reproducir atrás, luego toque el video para reproducir espalda.



3. Toque el ícono de descarga 🔔 para comenzar a descargar la grabación.



4. Para eliminar las grabaciones en la nube, toque Editar, luego seleccione los videos que desea eliminar. Toque el icono Eliminar para eliminar los videos seleccionados.



## 5. Usar la aplicación Reolink

## Comparta sus dispositivos con otros

1. Inicie la aplicación Reolink en su teléfono, luego toque para ingresar a la página de Configuración de dispositivo. Toque Compartir cámara para obtener el código QR de la cámara.

5:15	:!! ≎ ∎⊃	3:43	::! ♀ □	3:15	::!! ♀ ∎⊃
=	0	< Configura	ción	< Compart	ir Cámara
Dispositivos Nube		Reolink camera Modelo: Reolink Argus Almacenamiento local	3 Pro → 3.16GB utilizado		
Argus 3 Pro					
		batería	■28% >	Pida a su familia o sus ar aplicación, hagan clic en el código QR.	nigos que abran la el botón "+" y escaneen
-H		red	🛜 baichuan608 🗦		
desconectado		mostrar	>	95270002	FNOMUBL8
		Configuración de alarma		TER LO R	21 <b>3</b> 4 623
		Configuración de PIR	Encendido >	- UBA70	843121
		Grabación	Encendido >	- <b>C</b>	المتكك
Camera1	•	Configuración de las notificaciones		1.00	6-12-R
26-01-001 13-01-0. 300	1000	Notificaciones Push	desactivado >	- <b>343</b> 60	
		Correo electrónico	Encendido >	1.562	4.395 A.I
Introduzca la contraseñ	a.	Sonido de alarma	desactivado >	1222	8 <b>19</b> 46
		Más		l I Elizad	
		Compartir Cámara	>		
		Lapso de Tiempo	>		
Kitchen	0	Avanzado Grabao	ción de Audio, etc. >		

2. Inicie la aplicación Reolink en otro teléfono inteligente y toque el botón 🕂 para escanear el código QR.



O puede ingresar manualmente el UID de la cámara para agregar el dispositivo. El UID de la cámara consta de 16 dígitos que comienzan con 9527000xxxxxxxx.



Después de ingresar el UID, toque Siguiente para ingresar la contraseña de la cámara para iniciar sesión.

3:20 :::!	∻ ∎
Acceder al Dispositivo	
<ul> <li>Introduzca la contraseña del d</li> <li>olvidar la contraseña</li> </ul>	(6)
Acceder	
	_

## Modos de escena

La configuración de Modos de escena está diseñada para diferentes escenarios de uso. Puede controlar todas sus cámaras en diferentes modos según lo necesite. Por ejemplo, puede deshabilitar la alarma de todas las cámaras en modo hogar cuando esté en casa, pero habilitar todas las alarmas en modo exterior cuando no esté.

1. Desplácese hacia abajo el Dispositivos lista para encontrar el Modos de escena entrada de configuración.



2. Tóquelo para nombrar la escena y seleccione una escena



1	Nombre la escena
2	Seleccione un icono de escena
3	Seleccione dispositivos
4	Personalice la configuración de la alarma

4. Elija dispositivos para esta escena y personalice la configuración de la alarma. Si desea recibir push, correo electrónico, alarma de audio en este modo de escena, puede habilitar la configuración de alarma con push, correo electrónico, audio, alarma, el ícono azul significa habilitado, el gris significa deshabilitado.



Ē	Notificaciones push, azul significa habilitado, gris significa deshabilitado
	Grabación, azul significa habilitar, gris significa deshabilitar
¢.	Alarma de audio, si el movimiento activó la cámara, emitirá una alarma con sirena, azul significa habilitar, gris significa deshabilitar
	Notificaciones por correo electrónico, azul significa habilitar, gris significa deshabilitar

5. Toque Guardar en la esquina superior derecha para guardar la configuración.

Nota: Si las cámaras seleccionadas se activan con éxito, se mostrará el mensaje "la configuración del modo xxx se realizó correctamente".



Nota:

Si desea realizar algunos cambios en una determinada escena, mantenga presionado el botón de escena para editar o eliminar la escena, la cámara que seleccionó permanecerá en este modo hasta que cambie a otro modo.

## Agregar o eliminar una cámara

#### Agregar la cámara en LAN

1. Si desea agregar la cámara en LAN, le recomendamos que habilite la opción Agregar dispositivos automáticamente, una vez que su teléfono inteligente y su cámara estén conectados a la misma red, la aplicación Reolink puede encontrar el dispositivo Reolink automáticamente en LAN.

2. Toque = y vaya a Configuración > Agregar dispositivos automáticamente



O puede ir a la página de inicio y tocar +> LAN y seleccionar la cámara que desea agregar.



#### 3. Ingrese la contraseña para iniciar sesión



#### Añadir la cámara escaneando el código QR 1. Toque 🕂 y escanee el código QR en el cuerpo de la cámara.



2.Ingrese la contraseña de la cámara para iniciar sesión.



#### Agregue la cámara ingresando el UID

1. Seleccione Input UID/IP, tenga en cuenta que no puede agregar la cámara alimentada por batería con la dirección IP.

2:59	::!! ? 🗈	5:47	"≣ ∻ ■
iniciar sesión	•	k agregar dispositivos	Álbum
Dispositivos Nube		Escanee el código QR en el dispositivo.	
Reolink camera	•		
NVR (1)	•	ۍ ۲	
Channel01	Char	O puede añadir dispositivos de las siguien	tes maneras.
		Entrada UID/IP	
		LAN	
Conexión fallida.			
street 360	PIR 🏚		

#### Nota:

El UID de la cámara consta de 16 dígitos que comienzan con 9527000xxxxxxx.

2. Ingrese el UID de la cámara, toque Siguiente para iniciar sesión con la contraseña de la cámara.



#### Eliminar una cámara de la aplicación Reolink

Toque 😰 y desplácese hacia abajo en la página para eliminar el dispositivo.

2:59	::!! 🗢 📭	3:05		;:!! 중 ∎	⇒
iniciar sesión	•	<	Configuración		
Dispositivos Nube		mostrar			>
		Volumen del Dis	positivo		>
Reolink camera	•	Configuración de alarma	a		
reelink of 2012 of 201 of parts	1-1	Alarma de Detec	ción		>
		Grabación		Encendido	>
	A CONTRACTOR	Configuración de las no	tificaciones		
		Notificaciones P	ush	desactivado	>
	Stanifed masses	Correo electróni	со	Encendido	>
	~	Carga FTP		Encendido	>
		Sonido de alarm	а	Encendido	>
Channel01	Char	Más			
		Compartir Cáma	ira		>
Conexión fallida.		Lapso de Tiemp	0		>
		Avanzado	Grabación d	le Audio, etc.	>
1/10		E	liminar Cámara	1	
street 360	PIR 🔅	_		_	

### Registrar cuenta

Se puede usar una cuenta de Reolink para realizar pedidos en el sitio web de

Reolink, consulte el historial de pedidos e iniciar sesión en la nube de Reolink o en una casa inteligente como Google Home o Alexa.

Puede seguir los pasos a continuación para registrar una cuenta Reolink.

Presiona > e ingrese su dirección de correo electrónico y contraseña para registrarte.

Nota: solo marque "He leído y estoy de acuerdo con los Términos y condiciones y la política de privacidad"



#### Cámara inalámbrica con batería Reolink



Después de eso, recibirá un correo electrónico de verificación. Una vez verificado el correo electrónico, puede iniciar sesión en su cuenta Reolink.

## Ajustes de la aplicación

Inicie la aplicación Reolink. Toque = y podrá ajustar el orden del dispositivo, cambiar la configuración de sonido, la contraseña de la aplicación, limpiar el caché, etc.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

2:59	::!! 🗢 📭	5:22	::!! <b>?</b> 🗈	3:22	::! ? 🖸
iniciar sesión	•	lniciar sesión >	<b>=</b> (ir	< Configuraci	ión
Dispositivos Nube		= Tienda	Dispos	Ajustar el orden de dispositiv	vos >
Reolink camera	\$	<ul> <li>#ReolinkCaptures</li> <li>Compartir videos para ganar premios especiales</li> <li>Ofertas y novedades</li> </ul>		Notification Sound	>
reolink of otopic stars of period	X	Registro del Producto	Reoli	Contraseña de la aplicación	
		centro de soporte	O	Apariencia	Modo Claro >
	A	🏟 Configuración		Borrar Caché	>
	Staniford outpatter	<ol> <li>Acerca de</li> </ol>			
NVR (1)	•	🚖 Claro		Visualización automática en ingresar en la página de visualización en cuando se abre la aplicación.	vivo
Channel01	Char		Reoli	Agregar dispositivos automá agregar dispositivos a la lista de disposit automáticamente en LAN	itica
Conexión fallida.			ntl 46	Advertencia de uso de datos aviso al reproducir videos con datos móv	illes
1/16				Modo estirado Reproducir en relaciones de aspecto esti	radas
street 360				Participe en el programa de	expe

Ajuste el orden de los dispositivos: ajuste el orden para un acceso más rápido a los
dispositivos que desee, toque y arrastre el dispositivo a la posición que desee.

3:22	::! ♀ ∎⊃	3:22	::!! 중 ∎
Configuración		Ajustar el ord	en de dispositivos
Ajustar el orden de dispositivos	· >	Ajuste el orden de dispositivos dispositivos favoritos. Este ord dispositivos y a la página de vis	para un acceso más rápido a sus en también se aplica a la lista de sta previa.
Notification Sound	>	Reolink camera	=
Contraseña de la aplicación		Reolnk camera	≡
Apariencia	Modo Claro >	Argus3 pro	≡
Borrar Caché	>	63A CCTV	≡
Donal Guone		2nd by TV	=
Visualización automática en viv ingresar en la página de visualización en vivo cuando se abre la aplicación.		Camera1	≡
Agregar dispositivos automátic	a	Kitchen	≡
agregar dispositivos a la lista de dispositivos automáticamente en LAN		Corrog3	≡
Advertencia de uso de datos		Living Room	≡
aviso al reproducir videos con datos móviles		outside cam	=
MODO ESTIFADO Reproducir en relaciones de aspecto estirada	s O	Carport Cam	≡
Participe en el programa de exp	be	Camera1	≡

•Configuración de sonido de mensaje: al igual que los sonidos de notificación push, toque y puede elegir el sonido de notificación que desee.

3:22		#!? <b>€</b>	⇒	3:22	3:22
<	Configuración			<	Notification Sound
Ajustar el orde	en de dispositivos	;	>	Clásico	Clásico
Notification Sr	aund		>	Suave	Suave
Notification of	Juna		ŕ	Fuerte	Fuerte
Contraseña de	e la aplicación	0		Por defecto	Por defecto
Apariencia		Modo Claro	>		
Borrar Caché			>		
Visualización a ingresar en la página cuando se abre la ap	automática en viv a de visualización en vive licación.		C		
Aareaar dispo	sitivos automátic	a			
agregar dispositivos automáticamente en	a la lista de dispositivos LAN				
Advertencia d	e uso de datos		5		
aviso al reproducir vi	ideos con datos móviles				
Modo estirado Reproducir en relació	) ones de aspecto estirada	IS C	D		
Participe en el	programa de exp				

•Contraseña de la aplicación: puede configurar una contraseña de la aplicación para proteger la aplicación.

Apariencia: hay tres modos para elegir: modo claro, modo oscuro, sistema de seguimiento

·Borrar caché: limpia el caché de la aplicación Reolink, el caché son los datos temporales generados cuando usas la aplicación. Borrar el caché no afectará el uso normal de la aplicación Reolink.

·Vista automática en vivo: mientras inicia la aplicación Reolink, la aplicación iniciará la transmisión en vivo automáticamente.

·Agregar Dispositivos Automáticamente: Agregará los dispositivos Reolink en LAN automáticamente.

•Advertencia de uso de datos: recibirá una advertencia como "reproducir sobre datos móviles" cuando intente ver la transmisión en vivo.

·Modo estirado: reproducir en relaciones de aspecto estiradas.

Descodificación de hardware: puede habilitarla o deshabilitarla si tiene problemas al reproducir los videos.

Únase al programa de experiencia del usuario: ayude a mejorar nuestro producto y servicio.

# Antes de comenzar

## Red y Wifi Conexión

#### Comprobar la señal Wi-Fi e inalámbrica

Puede ver a qué red Wi-Fi está conectada esta cámara y qué hay de la señal inalámbrica.

Inicie la aplicación Reolink y vaya a Configuración de la cámara, luego toque el menú Red y verá a qué Wi-Fi está conectada la cámara y cuál es la intensidad de la señal.

5:15	::!! ? ■⊃	3:43	::! ? □
=	Đ	< .	Configuración
Dispositivos Nube			
		Reolin Modelo: Almacer	nk camera Reolink Argus 3 Pro > namiento local:3.16GB utilizado
Argus 3 Pro			
		batería	<b>E</b> 28%
-1-1-14		red	🛜 baichuan608
desconectado	54/12	mostrar	
		Configuración de alarma	1
		Configuración de	e PIR Encendido
		Grabación	Encendido
Camera1	•	Configuración de las not	tificaciones
15-06-0021 19-11-46-304		Notificaciones P	ush desactivado
		Correo electrónio	co Encendido
Introduzca la contrase	ña.	Sonido de alarma	a desactivado
		Más	
		Compartir Cáma	ra
		Lapso de Tiempo	0
Kitobon		Avanzado	Grabación de Audio, etc.

#### Comprobar la información de la red

1. Inicie la aplicación Reolink y toque Configuración del dispositivo, luego toque el nombre de la cámara y vaya a Información del dispositivo.

5:15	:!! ? ■)	3:43	#! ≎ ⊡
<b>=</b>	Ð	<	Configuración
Dispositivos Nube			
		Reolin Modelo: Almacer	nk camera Reolink Argus 3 Pro > namiento local:3.16GB utilizado
Argus 3 Pro		hataría	
		red	► 28% >
desconectado	1F	mostrar	>
		Configuración de alarma	
		Configuración de	PIR Encendido >
		Grabación	Encendido >
Camera1	0	Configuración de las not	ificaciones
15.06.0321 (9.11.46.304		Notificaciones P	ush desactivado >
	11-36.00	Correo electrónio	co Encendido >
Introduzca la contraseña.		Sonido de alarma	a desactivado >
		Más	
		Compartir Cáma	ra >
		Lapso de Tiempo	> >
Kitchen	0	Avanzado	Grabación de Audio, etc. >

2. Toque Información de red y verá la dirección IP de la cámara, la puerta de enlace predeterminada y la información de DNS.

5:14	::!?∎	3:26	::! ? ∎
< Información e	de dispositivo	< Informació	ón de Red
(		dirección IP	192.168.251.100
		máscara de subred	255.255.255.0
		Gateway por defecto	192.168.251.
Nombre del dispositivo	Argus 3 Pro >	dirección MAC	68:39:43:fb:3b:fa
modelo	Reolink Argus 3 Pro	DNS preferido	192.168.2.
UID	95270002FF7020RM	DNS alternativo	114.114.114.114
Almacenamiento	14.04GB/15.00GB >		
Información de Red	Dirección de IP, etc. >		
Actualizar el Dispositivo	) >		
Información del sistema			
Build No.	build 21111298		
Ver. Hardware BIPC_	523MIX32M35C10A4M P		
Ver. Configuración	v3.0.0.0		
Ver. Firmware	v3.0.0.700_21111298		
Detalle BIPC_523MIX	(32M35C10A4MPS19E0 W91		

#### Cambiar la conexión Wi-Fi de la cámara

1.Toque Configuración del dispositivo de la cámara, luego toque el menú Red.

5:15	:!! ≎ ∎	3:43	::! ♀ □
<b>:</b>	•	< c	onfiguración
Dispositivos Nube			
		Reolin Modelo: R Almacena	k camera Reolink Argus 3 Pro > miento local:3.16GB utilizado
Argus 3 Pro		h a h a nía	
		bateria	L 28% >
1-1-1		red	🛜 baichuan608 🚿
desconectado		mostrar	>
		Configuración de alarma	
		Configuración de	PIR Encendido >
		Grabación	Encendido >
Camera1	•	Configuración de las notif	icaciones
15-06-0121 10 11-66 10H		Notificaciones Pu	sh desactivado >
		Correo electrónico	o Encendido >
Introduzca la contraseña	a.	Sonido de alarma	desactivado >
		Más	
		Compartir Cámara	a >
		Lapso de Tiempo	>
Kitchen	0	Avanzado	Grabación de Audio, etc. >

2. Elija el Wi-Fi disponible al que desea que se conecte la cámara e ingrese la contraseña de Wi-Fi. Luego toque Guardar para conectarse. La cámara tardará un minuto en volver a conectarse a la nueva red Wi-Fi.

3:27		::! ? ∎
<	red	
Wi-Fi actual		
✓ baichuan608		(fr-
Cambiar Wi-Fi		C refrescar
TP-LINK_308B		ê 🛜
TP-LINK_308B		6 🗟
608小会议室 WiFi		â 🔅
ChinaNet-hDAv-5G		ê 🛜
DIRECT-3e-HP M130	LaserJet	ê 🛜
HUAWEI-7DYGBC		ê 🗟
ChinaNet-hDAv		â 🛜
ChinaNet-VcQM		â 🛜
ChinaNet-VcQM-5G		ê 🔅
Reolink609_5G		â 🔅
xs2018		â 🔅
HUAWEI-7DYGBC_50	3	ê 🔅
rujiang 001		ê 🔅
test_5G		ê 🔅
TO LINIZ GOG		

#### Consejos

El Wifi La intensidad de la señal de las cámaras inalámbricas puede verse interferida por numerosos factores, como otros Wifi redes alrededor, la distancia desde el enrutador/punto de acceso, paredes/obstáculos en el medio, potencia de transmisión del enrutador/extensor, etc.

Asegúrese de que la señal inalámbrica sea de tres barras o al menos dos barras. La señal de una barra es demasiado débil para establecer una conexión estable. Si el Wifi la intensidad de la señal es baja/débil, puede consultar las siguientes guías para mejorar la Wifi intensidad de la señal de la cámara inalámbrica.

·Reduzca la distancia entre su cámara inalámbrica y el enrutador.

·Cambie el canal inalámbrico en su enrutador para evitar interferencias Wifi Redes alrededor.

Mantenga la cámara inalámbrica alejada de electrodomésticos o dispositivos electrónicos como microondas, computadora, enrutador inalámbrico, etc.
Instale la cámara inalámbrica en un lugar con menos paredes y obstáculos en el medio con el enrutador.

·Fije las antenas en la cámara inalámbrica.

·Cambie un enrutador que tenga mayor potencia de transmisión inalámbrica. ·Instalar un Wifi extensor

## Tarjeta SD

Elija una tarjeta SD adecuada

Elija una tarjeta SD con las siguientes especificaciones para que sea compatible con la cámara.

ĺtem	Requisito
Capacidad	Hasta 128GB (Argus 2; Argus 2E; Argus 3; Argus Pro; Argus Eco; Argus PT; Reolink Go PT con la última versión de firmware)
Velocidad de leer y escribir	Clase 10 o superior/ ≥26Mbps
Formato	FAT32

Instale la tarjeta Micro SD (ejemplo: Argus 2) 1. Apague la cámara antes de instalar la tarjeta micro SD.



2.Inserte la tarjeta micro SD en la ranura para tarjeta micro SD en el lado derecho de la cámara.



Nota

Use su uña (o use la aguja de reinicio provista) para empujar la tarjeta SD hasta que sienta que está bloqueada o escuche un "Toque".

#### Retire la tarjeta Micro SD (ejemplo: Argus 3)

1. Apague la cámara antes de retirar la tarjeta SD.



2. Busque la ranura de la tarjeta micro SD y use algo afilado, como el pin de reinicio, un clip o la uña para empujar la tarjeta SD y hacer que salga.



Nota:

Para otros modelos, los pasos para instalar o quitar la tarjeta SD son similares. Consulte la parte de Descripción general del dispositivo en el Capítulo 1 para encontrar la ranura para tarjeta SD. Comprobar el estado de la tarjeta micro SD 1. Inicie la aplicación Reolink y toque Configuración 🔹 , luego toque la cámara para ingresar a la página de información del dispositivo.

2:59	::!! 🗢 🗈	3:43	#!! ♀ □
iniciar sesión	Ð	<	Configuración
Dispositivos Nube			
Reolink camera	•	Mod Alma	Olink camera lelo: Reolink Argus 3 Pro > acenamiento local:3.16GB utilizado
realink areas as as as as as	1	batería	■28% >
	1	red	🛜 baichuan608 🚿
		mostrar	>
		Configuración de ala	rma
	Bauling onesas	Configuración	de PIR Encendido >
	~	Grabación	Encendido >
NVR (I)		Configuración de las	notificaciones
Channel01	Char	Notificaciones	Push desactivado >
		Correo electro	inico Encendido >
Conexión fallida.		Sonido de ala	desactivado >
		Más	
		Compartir Cár	mara >
1/16		Lapso de Tien	> oqn
street 360	PIR 🔅	Avanzado	Grabación de Audio, etc. >

2. Toque Almacenamiento y podrá ver el espacio utilizado/el espacio de almacenamiento total de la tarjeta SD. Toque Formatear para formatear la tarjeta SD.

3:43	::!! <b>奈</b> ∎	⊃
< Config	guración	
Reolink car Modelo: Reolink Almacenamiento	<b>Nera</b> Argus 3 Pro local:3.16GB utilizado	
batería	28%	>
red	奈 baichuan608	>
mostrar		>
Configuración de alarma		
Configuración de PIR	Encendido	>
Grabación	Encendido	>
Configuración de las notificacion	es	
Notificaciones Push	desactivado	>
Correo electrónico	Encendido	>
Sonido de alarma	desactivado	>
Más		
Compartir Cámara		>
Lapso de Tiempo		>
Avanzado Gra	abación de Audio, etc.	>

## Información del dispositivo

Desde la página de información del dispositivo, puede verificar la información básica sobre su cámara, incluido el número de modelo, el UID y la versión del firmware.

1. Inicie la aplicación Reolink, luego toque 🔯 y luego vaya a Información del dispositivo.





Nombre del	Nombro do cómoro
dispositivo	
Modelo	Modelo de cámara No.
UID	Comienza con 9527xxxxxxx
Almacenamien	Tariata SD
to	
Información de	Dirección ID de la cómara
red	
Vers. de	Versión de firmware de la
Firmware	cámara

## Información sobre la batería

El usuario puede comprobar el estado y el nivel de la batería aquí.

1. Inicie la aplicación Reolink y toque 📩 > Batería.

El nivel de batería de la cámara se mostrará como en la imagen de abajo.

2:59	:!! 🗢 🗈	3:43	::! Ŷ 🖸
iniciar sesión	Ð	<	Configuración
Dispositivos Nube			
Reolink camera	•	Rec Mode Alma	blink camera slo: Reolink Argus 3 Pro > cenamiento local:3.160B utilizado
reelink of our set or or prist	1	batería	<b>28%</b> >
	1	red	🛜 baichuan608 >
		mostrar	>
		Configuración de alar	ma
	Stanifold onesan	Configuración	de PIR Encendido >
		Grabación	Encendido >
		Configuración de las	notificaciones
Channel01	Char	Notificaciones	Push desactivado >
		Correo electró	nico Encendido >
Conexión fallida.		Sonido de alar	ma desactivado >
		Más	
		Compartir Cán	nara >
1/16		Lapso de Tiem	po >
street 360	PIR 🏟	Avanzado	Grabación de Audio, etc. 🚿

< batería	Γ
28%	-
¿Permite que la aplicación acceda a la información de uso de la batería de su dispositivo durante las últimas 4 semanas? Para proporcionarle datos precisos sobre el uso de la batería de su dispositivo, la aplicación necesita permiso para lograr información sobre el estado en línea de su dispositivo. Al hacer cilc en "Aceptar y continuar", usted acepta la autorización. Puede cancelar su autorización en cualquier momento en esta página.	
Aceptar y Continuar	
	-

	nivel de batería bajo por debajo del 15%
	Batería llena
	15%-30%
<u>њ</u>	Conectado con el cargador, no cargando
₩≠	Conéctese con el cargador de CC y la carga.
*	Conectado con el panel solar, sin carga
₩¥	Conectado con panel solar y carga

Permitir y continuar: Esto permitirá contar los datos de consumo de batería de las últimas 4 semanas.

También puede verificar el nivel de la batería y el estado de carga desde la página Dispositivos.



	nivel de batería bajo por debajo del 15%
	15%-30%
	30 - 100
-	100%
<u>الله</u>	conectado con el cargador
*	conectado con el panel solar

## Contraseña del dispositivo

Para acceder y usar la cámara se requiere una contraseña, el nombre de usuario predeterminado es admin y la contraseña está en blanco (sin contraseña). Durante la configuración de la cámara, le pedirá que cree una contraseña antes de que pueda acceder a la cámara.

Cambiar contraseña de dispositivo

1. Inicie la aplicación Reolink y toque Configuración 🔹 > Avanzado> Cambiar contraseña del dispositivo.

5:15 🗰 🕫 🗈	3:05 ::!! 🗢 🛙	D
<b>•</b> • •	< Configuración	
Dispositivos Nube	mostrar	>
	Volumen del Dispositivo	>
Argus 3 Pro	Configuración de alarma	
201/001/2010/ 17:14:01 Set	Alarma de Detección	>
	Grabación Encendido	>
desconectado	Configuración de las notificaciones	
	Notificaciones Push desactivado	>
	Correo electrónico Encendido	>
	Carga FTP Encendido	>
Camera1 🔅	Sonido de alarma Encendido	>
15-06-072 (1941-16-304	Más	
The second	Compartir Cámara	>
Introduzca la contraseña.	Lapso de Tiempo	>
	Avanzado Grabación de Audio, etc.	>
	Eliminar Cámara	
Kitchen 🔹		

2. Ingrese la contraseña anterior y la contraseña nueva, luego toque Guardar.

Nota:

Confirmar contraseña debe ser la misma que la nueva contraseña.

3:44 ::	# ? 🖸
< Avanzado	
Cambiar contraseña del dispositivo	>
Fecha y hora	>
Grabación de audio No escuchará sonido al ver y reproducir videos en vivo cuando está desactivado.	
Luz infrarroja Autor	mático >
LED de estado Ence	endido >
Foco	>
restablecimiento	
reinicio	

3. Pestaña Guardar para guardar los cambios

## Fecha y hora

Sincronizar la hora de la cámara con su teléfono inteligente 1. Inicie la aplicación Reolink y toque 🔹 > Avanzado > Fecha y hora.

2:59 ::!! 🕫 !	D	3:05		::! ♀ ∎	⇒
iniciar sesión	Ð	<	Configuración		
Dispositivos Nube		mostrar			>
		Volumen del Dis	spositivo		>
Reolink camera	2	Configuración de alarm	ıa		
reelink		Alarma de Dete	cción		>
		Grabación		Encendido	>
		Configuración de las no	otificaciones		
		Notificaciones F	Push	desactivado	>
izonitati ana	-	Correo electrón	ico	Encendido	>
NVR (1)		Carga FTP		Encendido	>
Channel01	Char	Sonido de alarm	าล	Encendido	>
Chaimeion	Chai	Más			
		Compartir Cáma	ara		>
Conexión fallida.		Lapso de Tiemp	00		>
		Avanzado	Grabación d	le Audio, etc.	>
1/16					
110			Eliminar Cámara		
street 360	>	_		-	

2. Luego toque Sincronizar la hora del teléfono. Si la fecha y la hora de su cámara ya son las mismas que las de su teléfono móvil, entonces esta opción no está disponible.



## Reiniciar y restaurar

Inicie la aplicación Reolink y toque 🔹 > Avanzado > Reiniciar o Restaurar. Aquí puede elegir reiniciar la cámara o restaurar la cámara a los valores predeterminados.

Nota:

La restauración eliminará todas las configuraciones de la cámara, incluida la contraseña de la cámara, el nombre de la cámara, la configuración de PIR, etc.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

2:59	<b>::!! 奈 ■</b> 3:05		::! 중 ∎	>	3:05	::!
iniciar sesión	• <	Configura	ción		< Ava	nzado
Dispositivos Nube	mostrar			>	Administración de usu	ario
	Volume	n del Dispositivo		>	Fecha v hora	
Reolink camera	Configurac	ión de alarma				
reelink or or sold of sold of the sold	Alarma	de Detección		>	Grabación de audio	roducir videos en
	Grabac	ón	Encendido	>	vivo cuando está desactivado.	
County Proces	Configurac	ión de las notificaciones			Luz infrarroja	Automático
	Notifica	ciones Push	desactivado	>	Foco	Encendido
	Correo	electrónico	Encendido	>	restable	ecimiento
	Carga F	TP	Encendido	>	rei	nicio
Channel01	Sonido	de alarma	Encendido	>		
Channelon	Más					
	Compa	rtir Cámara		>		
Conexión fallida.	Lapso o	le Tiempo		>		
	Avanza	do Grabac	ción de Audio, etc.	>		
1/16		Eliminar Cá	mara			
street 360	• •					

## Actualizar el firmware

1. Inicie la aplicación Reolink y toque 🔹 > Información del dispositivo > Actualizar dispositivo.



2. Si la actualización automática está activada, la cámara se actualizará al firmware más reciente automáticamente.

3:45		::!! 🗢 🕞
<	Actualizar	
actualizaciór	automática	
Actualizar m	anualmente	>

Si la actualización automática está desactivada, puede optar por actualizar manualmente. Si ve la imagen a continuación, eso significa que el firmware de la cámara ya es el más reciente, no hay firmware más nuevo para actualizar.



## Hogares inteligentes

#### Google Home

Nota: Reolink Argus, Reolink Go, Reolink Go PT y las cámaras que vienen con el sistema NVR no pueden funcionar con Google home o Alexa.

 Inicie la aplicación Reolink, toque Login para iniciar sesión en su cuenta Reolink y vaya a > nube > hogar inteligente.

2:59	::!! 중 ∎	3:25	::! ≎ ⊡	3:49	::!! ≎ 🕞
iniciar sesión	•	×		<b>=</b>	•
Dispositivos Nube				Dispositivos Nul	be
Reolink camera	*	Iniciar sesión ⊠ E-mall		Casa inteligen Controle su cámara con ma - Solo pida	te nos libres
	Staniford on care	¿Olvidó su contraseña?			
NVR (1)	•				
Channel01	Char	Iniciar sesión			
Conexión fallida. 1/16		Registrarse O inicie sesión con			
street 360			•		

2. Toque habilitar para agregar el dispositivo para Página principal de Google en la página Smart Home.

Nota: sólo cuando se desactive significa que la función de casa inteligente está activada.



3. Inicie la Página principal de Google, inicie sesión en su cuenta y luego Empezar para crear un hogar.

4. Nombre su casa y toque siguiente para construir una conexión entre el Chromecast y la Página principal de Google.

19:35	::!! � ■
<	
Nombre de	la casa
Elige un nombre para pod casa más ta	ler identificar esta arde
Nombre de la casa	
reolink	
	7/20
Cancelar	Siguiente

5. Después de encontrar el Chromecast, verifique el código que se muestra en su televisor y toque sí para continuar.

19:36		::!! 🗢 🔳
×		•••
¿Aparece Si aparece el c significa que e	e este código pantalla? ódigo [Y4X6] en la stás conectado al correcto.	D <b>en la</b> a pantalla, Nest Hub
	<b>Y4X</b> 6	l
No		Sí

6. Conecte la red Wi-Fi que le gustaría usar con su Chromecast, luego puede personalizar un nombre de sala, que se agregará a su lista de salas.

19:3	67 ::!!?
×	***
:	Conectar a una red Wi-Fi Selecciona la red Wi-Fi a la que quieras conectar tu Nest Hub.
~	ASUS_86
<b>T</b>	
•	
<b>W</b> A	
<b>W</b> A	1-YYDS
<b>V</b> 1	12321
<b>V</b> A	123212
	360
Cano	Siguiente

7.Ahora toque 🙁 el para ingresar a la página de la cuenta, y luego toque Ajustes > Asistente > Control del hogar.



4. Toque en el botón 🖸 y búsqueda Reolink en la barra de búsqueda.



5. Ingrese su cuenta y contraseña de Reolink para iniciar sesión primero, luego toque Permitir.



6. Asigne la habitación para la cámara que habilitó en la cuenta de la nube a través de la aplicación Reolink.


Listo. Ahora has añadido la cámara Reolink a Google Home con éxito.

Inicie la asistencia de Google y diga "Oye Google, muestra [nombre de la habitación donde está colocada la cámara] en [nombre del dispositivo Chromecast]".

#### Amazon Alexa

Para conectar su cámara a Alexa, asegúrese de tener 3 dispositivos a mano: una cámara Reolink, un dispositivo Amazon Alexa (Amazon Echoshow, punto de eco de Amazon) y su teléfono móvil; y 2 aplicaciones en su teléfono: la aplicación Reolink y la aplicación Amazon Alexa.

Alexa no es compatible con todos los países actualmente, solo está disponible para los siguientes países:

America: Estados Unidos, Brasil, Canadá, México Europa: Alemania, España, Francia, Italia, Reino Unido Asia y Oceanía: Japón, India, Australia

1. Inicie la aplicación Reolink para tocal Login para iniciar sesión en su cuenta Reolink y vaya a > nube > Smart Home.

2:59	#?∎	3:25	::! ? ∎	3:49	:::  † 🗋
iniciar sesión	Đ	×		<	
Dispositivos Nube					
Reolink camera	\$				6
reelink of our set or to be set		Iniciar sesión			TAS
T	1			No puede ser más fácil controlar	cámaras de
	- FR	M E-mail		Inteligente. Con simples comande	os de voz, verá la
	-			transmisión en vivo de la cámara. disfrute de la seguridad!	;Libere sus manos y
	and the second		۲	Obtener más información >	
NVR (1)	•				
Channel01	Char	Iniciar sesión			
Conexión fallida.					
1/16				Reolink cam Reolnk cam	Argus 3 Pro 2
1/10		O inicie sesión con —		Activar	Activar
street 360	•			Pronto habrá más dispositivo	os compatibles.

2. Toque Habilitar para agregar el dispositivo a Amazon Alexa en la página de inicio inteligente.

Nota: sólo cuando se desactive significa que la función de casa inteligente está activada.



3. Inicie la app Amazon Alexa, inicie sesión en su cuenta de Alexa y luego toque Dispositivos en la esquina inferior derecha.



4. Seleccione sus habilidades para el hogar inteligente y toque Habilitar habilidades de hogar inteligente. Toque el icono de Búsqueda en la esquina superior derecha y busque Smart Home Reolink .

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

18:34	#!?■	18:34 🗰
DISPOSIT	ivos 🕒	dispositivos 🕂
ē Q		<b>Q</b>
Echo y Alexa Cámaras T	odos los dispositivos	Echo y Alexa Cámaras Todos los dispositivos
Presentimientos	<ul> <li>Panel de control de energía</li> </ul>	Presentimientos Panel de control de energía
Favoritos	Editar	Favoritos Editar
Reolink camera Añadir nue favorito	NO	Reolink camera Añadir nuevo favorito
Grupos		Grupos
Añadir	grupo	Añadir grupo ×
Pulsa + para añadir un múltiples dispositivos	grupo y controlar al mismo tiempo.	Añadir dispositivo Echo, Hogar digital y accesorios
MIS SKILLS DE HO	GAR DIGITAL	Añadir grupo Crea estancias, grupos de dispositivos y áreas más grandes
Inicio Comunicación Reprodu	cir Dispositivos Más	Combinar altavoces Configura múltiestancia, cine en casa o una pareja de altavoces

5. Después de buscar y encontrar Reolink Smart Home, toque HABILITAR PARA USAR.

18:34 <b>::!! ? •</b>	18:34 ::!! 중 🗩
K BÚSQUEDA	K REOLINK HOGAR INT
Buscar un dispositivo para configurarlo Red X	Reolink Hogar Inteligente <sup>現田市電話学技术用形句</sup> Calificado: Algunos contenidos pueden no ser apropiados para niños ★文介介 193
Reolink Cámara	ACTIVAR PARA USAR
Rob <b>oro</b> ck Aspiradora	Es necesario vincular una cuenta
eero Router	Reolink, innovador global en seguridad para el hogar y solucion
Lorex Cámara	es de cámara, ahora funciona a la perfección con Alexa. Puede ver videos en tiempo real desde sus cámaras Reolink en dispositivos Amazon Alexa, por ejemplo. Echo Show y Echo Spo
Meross Interruptor	t, con comandos de voz de manos libres. Simplemente diga "A Ver más
Meross Luz "Reo" Two Reolinksupport	Empieza diciendo español (US) 🗸
qwertyuiop	"Alexa, muéstrame la cámara de la puerta delantera."
asdfghjkl	"Alexa, oculta la cámara de la puerta delantera."
☆ z x c v b n m ⊗	Acerca de
123 😁 space search	Nota Smart Home. Es posible que esta Skill comparta información del dispositivo con
⊕	Inicio Comunicación Reproducir Dispositivos Hás

6.Escriba su cuenta de Reolink y luego toque Iniciar sesión. Después de iniciar sesión correctamente, luego toque Permitir, la aplicación le recordará que "Reolink Smart Home se ha vinculado correctamente" . Toque Cerrar para ir al siguiente paso.

#### Cámara inalámbrica con batería Reolink

<	Link Account	×	<	Link Account	×	18:34 👥 🕫 🗖
Done	B my.reolink.com	AA C	Done	a my.reolink.com	AA C	VINCULACIÓN DE CUE
Log	in	Sign up	We've updated o service and mak agree to our upd	ur Terms of Service and Privacy Policy, to e it more understandable. By continuing to ated Terms of Service and Privacy Policy.	better explain our use this site, you Got It	<b>O</b>
		*		Amazon Alexa		La cuenta de Reolink Smart Home se vinculó correctamente. Siguientes paso: Ciera esta ventana para detectar dispositivos de Smart
	Log in		Device	nteraction		Home que puedas controlar con Alexa.
Lost you	ir password?			Allow 🔥		
	Or log in with					
,	G f					CERRAR
<	> ①	Ø	<	> <b>1</b>	Ø	

7. Toque en Descubrir dispositivos o decir un comando de voz "Alexa, descubre dispositivos". Alexa escaneará y mostrará las cámaras vinculadas a su cuenta de Reolink.



8. Toque Configurar dispositivo. Puede tocar Elegir grupo para agregar su dispositivo a un grupo si lo desea, o puede omitir este paso y tocar Cerrar para finalizar el conjunto.

18:34	#!?■	18:39	::!?■
		< TODOS LOS DISPO	SIT 🔁
		Alexa en este teléfono En línea	
		Peolink camera	
Alexa está buscando dis para conectarlos	positivos		
Esto puede tardar 45 segur	ndos		

9. Ya está. Ahora ha añadido la cámara Reolink a Amazon Alexa con éxito.

Para probar su cámara, encienda el dispositivo de Amazon y diga "Alexa, muestra [nombre de la cámara]" para ver la transmisión en directo y diga "Alexa, para [nombre de la cámara]" para detener la transmisión en directo.

## 8. Instrucciones de uso de la batería

La cámara alimentada por batería no está diseñada para funcionar a plena capacidad las 24 horas del día, los 7 días de la semana, ni para transmitir en vivo las 24 horas. Está diseñado para grabar eventos de movimiento y ver transmisiones en vivo de forma remota solo cuando lo necesite.

1. La batería está integrada. No lo quite de la cámara. (Batería de Argus pro, Argus 2, Reolink Go, Reolink Go plus es capaz de quitar)

2. Cargue la batería recargable con un cargador de batería DC 5V/9V estándar y de alta calidad o con un panel solar Reolink. No cargue la batería con paneles solares de otras marcas.

3. Cargue la batería a temperaturas entre 0°C y 45°C y use la batería a temperaturas entre -20°C y 60°C.

4. Mantenga el puerto de carga USB seco, limpio y libre de residuos y cubra el puerto de carga USB con el tapón de goma cuando deje de cargar la batería.
5. No cargue, use ni almacene la batería cerca de fuentes de ignición, como llamas abiertas o calentadores.

6. No utilice la batería si desprende olor, genera calor, se decolora o deforma, o tiene algún aspecto anormal. Si dicha batería se está usando o cargando, retírela del dispositivo o del cargador inmediatamente y deje de usarlo.

7. Siga siempre las leyes locales sobre residuos y reciclaje cuando se deshaga de la batería usada.

# 9.Preguntas frecuentes y solución de problemas

### Preguntas frecuentes

P1: ¿Pueden los clientes de los países europeos utilizar el servicio en la nube?

R: No, la nube no está disponible en los países europeos, le recomendamos que instale una tarjeta micro SD para grabar las imágenes.

P2: ¿Puede esta cámara trabajar con una tarjeta micro SD de 256GB?

R: No, la cámara sólo puede soportar hasta 128GB (fat 32, clase 10 o superior)

P3: ¿Puede mi amigo acceder a la cámara con su teléfono inteligente?

R: Sí, su amigo puede acceder a la cámara con su teléfono inteligente, la cámara puede soportar hasta 8 flujos de vídeo simultáneos (6 sub flujos y 2 flujos principales)

P4: ¿Es posible seguir cargando la cámara con el cargador USB?

R: Por razones de seguridad, no se recomienda seguir cargando la cámara con el cargador USB.

P5: ¿Esta cámara puede funcionar con su NVR?

R: No, nuestra cámara con batería no puede funcionar con NVR.

P6: ¿Puede esta cámara funcionar con Blue iris, Synology, QNAP o software de terceros de otras marcas?

R: No, la cámara no puede funcionar con otro software, sólo puede funcionar con Reolink App o Reolink PC cliente.

P7: ¿Cuánto tiempo puede durar la batería?

R: En uso normal y con una sola carga, la batería puede durar entre 1 y 4 semanas según los diferentes entornos de trabajo.

En uso frecuente y con una sola carga, la batería de Reolink Argus 2/Pro durará 16 horas en modo diurno (o 9 horas con los LEDs encendidos por la noche, equivalente).

Tenga en cuenta que cuando las baterías se utilizan repetidamente, pierden capacidad a medida que aumenta el número de ciclos de carga, hasta que finalmente se considera que han llegado al final de su vida útil, lo cual es normal para todas las baterías de litio, al igual que la de su teléfono inteligente.

P8: ¿Puede esta cámara grabar continuamente? ?

R: No, la cámara con batería sólo puede grabar vídeo en movimiento.

P9: ¿Pueden funcionar dos cámaras con un solo panel solar?

R: No, un panel solar sólo puede trabajar con un panel solar.

P10: ¿Qué longitud puede tener el cable de extensión de energía del panel solar?

R: La longitud del cable del panel solar Reolink es de 4 metros. Si no es lo suficientemente largo en su caso, usted puede considerar la compra de nuestro cable de extensión del panel solar (4,5 metros/15 pies). Puede añadir hasta 2 cables de extensión del panel solar para que la distancia total pueda alcanzar hasta 13 metros (43 pies). P11: ¿Puedo conceder una cuenta de usuario y limitar la función de la cuenta de usuario.

R: No, la cámara con batería sólo tiene cuenta de administrador, no se puede conceder una cuenta de usuario para esta cámara.

### Solución de problemas

1. La cámara no se enciende

Si su cámara no se enciende, pruebe las siguientes soluciones:

-Asegúrese de que el interruptor de alimentación está encendido.

-Cargue la batería con un adaptador de corriente DC 5V/2A. (Cuando la luz verde está encendida, la batería está completamente cargada).

-Si esto no funciona, póngase en contacto con el soporte de Reolink https://support.reolink.com/.

### 2. La cámara no puede escanear el código QR del teléfono

Si la cámara no puede escanear el código QR del teléfono, por favor, intente las siguientes soluciones:

-Retire el film de protección de la lente de la cámara.

-Limpie la lente de la cámara con un papel/toalla/paño seco.

-Amplíe la distancia entre la cámara y el teléfono móvil para que la cámara pueda enfocar mejor.

-Asegúrese de que hay suficiente iluminación.

-Si esto no funciona, póngase en contacto con el soporte de Reolink https://support.reolink.com/.

# 3. La cámara no se conecta al Wi-Fi durante el proceso de configuración inicial

Si la cámara no se conecta al Wi-Fi, por favor, intente las siguientes soluciones: -Asegúrese de que ha introducido la contraseña de Wi-Fi correcta.

-Coloque la cámara más cerca de su router para asegurar una señal Wi-Fi fuerte.

-Cambie el método de cifrado de la red Wi-Fi a WPA2-PSK/WPA-PSK (cifrado más seguro) en la interfaz de su router.

-Cambie el SSID o la contraseña de su red Wi-Fi y asegúrese de que el SSID tiene un máximo de 31 caracteres y la contraseña un máximo de 64 caracteres.

-Establezca su contraseña utilizando sólo los caracteres disponibles en el teclado.

-Asegúrese de que el Wi-Fi está en 2.4Ghz, ya que las cámaras Wi-Fi con batería no soportan el Wi-Fi de 5Ghz.

-Si esto no funciona, póngase en contacto con el soporte de Reolink https://support.reolink.com/.

# 4. La aplicación de Reolink no ha podido escanear la pegatina del código QR en el cuerpo de la cámara

Cuando pierde la pegatina del código QR, la pegatina está dañada o la aplicación de Reolink simplemente no puede escanear para leer el código QR en el cuerpo de la cámara. Por favor, compruebe las siguientes soluciones.

-Introduzca manualmente el número UID, por favor, encuentre los pasos en el Capítulo 5 la parte de Añadir o Borrar una Cámara.

-En el caso de que el código QR se pierda, por favor, compruebe si todavía tiene algún otro teléfono u ordenador que pueda acceder a la cámara. Vaya a Reolink App, haga clic en la configuración de la cámara y haga clic en Compartir cámara y encontrará el código QR de la cámara.

### 5. El panel solar ha dejado de cargar la batería de la cámara

Cuando el panel solar ya no puede cargar la batería de la cámara, por favor, siga los siguientes pasos de resolución de problemas.

-Por favor, compruebe la conectividad entre el cable USB y la cámara (pruebe enchufando y desenchufando el cable USB varias veces).

-Por favor, compruebe la ubicación de la instalación del panel solar, asegúrese de que el panel solar está orientado a la luz solar directa. Y tenga en cuenta que su cámara no funciona a temperaturas inferiores a 0°C (32°F) o superiores a 45°C (113°F).

-Cargue esta cámara con el cargador USB (DC 5V2A) y compruebe si se puede cargar completamente.

-Por favor, reduzca o deje de usar la cámara durante uno o dos días para ver si el nivel de la batería aumenta. Al mismo tiempo, apague el sensor PIR. Porque el uso extensivo de sus cámaras con batería agotará la batería de la cámara más rápido que la velocidad de recarga de su panel solar Reolink, especialmente si la exposición al sol es insuficiente.

-Cargue otras cámaras con batería utilizando este panel solar para ayudar a confirmar si el problema está relacionado con el panel solar.

#### 6. La cámara no es accesible desde el control remoto

La cámara puede conectarse correctamente en la misma red, pero no puede conectarse cuando usted está lejos. Por favor, compruebe los siguientes pasos para solucionar el problema:

-Compruebe en la página de Estado de la Red de la cámara para asegurarse de que la cámara ha obtenido los números del servidor DNS.

-Reinicie la cámara y el router.

-Asegúrese de que los puertos UDP de la cámara en su router están habilitados. Y si no está seguro de cómo comprobarlo, póngase en contacto con su router o proveedor de Internet al respecto.

-Compruebe en el ordenador o el teléfono que no hay ningún cortafuegos, proxy,

VPN, etc. que pueda bloquear la conexión de la cámara.

-Cambie para probar tanto la conexión WiFi como la 4G en el teléfono.

-Prueba la cámara con otro teléfono u ordenador.

-Por último, póngase en contacto con el soporte de Reolink con el UID de la cámara para obtener más ayuda: https://support.reolink.com/.

#### 7. La cámara muestra "Contraseña incorrecta"

Cuando añada la cámara o conecte el vídeo de la cámara, muestra una contraseña incorrecta, por favor, siga las siguientes soluciones.

Si todavía tiene un teléfono u ordenador que pueda acceder a la cámara, por favor, restaure directamente el dispositivo a través del software. Después de la restauración, puede crear una nueva contraseña.

-Para la aplicación Reolink, vaya a la configuración de la cámara>Página avanzada, haga clic en Restaurar.

-Para Reolink Client, vaya a Configuración de la cámara>Sistema>Mantenimiento, haga clic en Restaurar.

Si actualmente ningún dispositivo tiene acceso a la cámara, tiene que restablecerla pulsando el botón de restablecimiento de la cámara. A continuación, configure la cámara de nuevo desde el principio.

Por favor, encuentre los pasos detallados sobre el restablecimiento en este artículo: Cómo restablecer los dispositivos Reolink.